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Catalogo: “GEOGRAFIA Y VIAJES” (MAR24)

53395 S _ AA.VV..1985. LA SICILIA AD ASSISI. NOI E FRANCESCO
Centro Kolbe. Carini. 1986 Ref. (53395)

223 p. (28 cm.) Enc. cartoné, simil piel. Profusamente ilustrado con fotografias color. Sello de anterior propietario
Recuerdo de la peregrinacion siciliana a Asis de 1985 .

50,00 €

52975 S . AA.VV.. ADMINISTRACION INTERNACIONAL (DE TANGER). SERVICIO DE HIGIENE PUBLICA Y
BENEFICENCIA. MEMORIA ANUAL 1953
Autoedicion. 1953 Ref. (52975)

155 p. (apaisado: 33x23 cm) Enc. rustica. Contiene graficos, fotografias originales, etc.

Informe de elaboracion propia, mecanografiado, con gréaficos coloreados a mano, fotografias, etc.

100,00 €

52976 S . AA.VV.. ADMINISTRACION INTERNACIONAL DE TANGER. DIRECCION DE HIGIENE PUBLICA Y
BENEFICENCIA. MEMORIA ANUAL 1952
Autoedicion. 1952 Ref. (52976)

124 p. (apaisado: 33x23 cm) Enc. rustica. Contiene gréaficos, fotografias originales, etc.
Informe de elaboracion propia, mecanografiado, con gréficos coloreados a mano, fotografias, etc.

100,00 €

40069 T _ AAVV.. (ALAVA) GEOGRAFIA GENERAL DEL PAIS VASCO. Facsimil de la primera edicion dirigida
por ---, enriquecidos ahora con multitud de laminas a color... (2 VOLUMENES: ALAVA 1°Y 2°)
La Gran Enciclopedia Vasca. Bilbao 1980 Ref. (40069)

2 vols. con 712 p. en total. (23 cm) Enc. guaflex editorial. fotografias bn y color
35,00 €

40201 S - AAVV..ATLAS DE ESPANA ESPASA
Espasa-Calpe. Madrid 1998 Ref. (40201)
252 p. (37,5 cm) Enc. holandesa. con sobrecubierta Abundantes ilustraciones a color. Mapas. Sello de anterior propietario
18,00 €

52542 S . AA.VV.. CATALOGO DE MATERIAS (OBRAS RELATIVAS AL ISLAM Y AFRICA) DE LA BIBLIOTECA
GENERAL DEL PROTECTORADO.
Editora Marroqui. Tetuan 1952 Ref. (52542)

609 p. (28 cm) Enc. rustica.

Alta Comisaria de Espafia en Marruecos. Delegacion de Educacion y Cultura - Direccion de Archivos y Bibliotecas del Protectorado.

50,00 €

38834 S . AA.VV..CORDILLERAS, TERREMOTOS, VOLCANES
Salvat. Barcelona 1974 Ref. (38834)
142 p. (20 cm) Enc. cartoné llustr. color Biblioteca Salvat de Grandes Temas
5,00 €



52971 D _ AA.VV.. CRONICA DEL PRIMER CONGRESO NACIONAL DE MISIONES. Barcelona, 22 al 29 de
septiembre de 1929
Editorial Social Catolica. Vitoria 1930 Ref. (52971)

304 p. + LI p. (28 cm) Enc. rustica. Fotografias bn.
30,00 €

41159 S _ AAVV.. CULTURA QUICHUA ( 10 VOLUMENES) Refranes Runa rimai - Suefios Nuspai - Cuyailla
rimai Poemas - Naupa rucucuna rimana Cuentos - Paragonimiasis y leishmaniasis en la Region

Amazonica Ecuatoriana.

CICAME. Aguarico 1983 Ref. (41159)

10 vols. con 50 p. aprox. (21 cm) Enc. rustica.

Seccion Region Amazonica Ecuatoriana NAPO.

60,00 €

54052 S . AA.VV.. EL MUNDO PINTORESCO (9 VOLUMENES)
JACKSON. Buenos Aires 1960 Ref. (54052)
9 vols. (24,5 cm) Enc. tela editorial. Laminas bn 'y color. Sello de anterior propietario Enciclopedias de Gasso.
90,00 €

40354 T1 _ AA.VV.. ENCICLOPEDIA DE NAVARRA HERPER. - GEOGRAFIA.
Herper. Pamplona. 1987 Ref. (40354)
301 p. (30 cm) Enc. guaflex editorial. Abundantes ilustraciones, color.
12,00 €

53092 S . AA.VV.. ESPANA. ESTUDIO GEOGRAFICO, POLITICO, HISTORICO, CIENTIFICO, LITERARIO,
ARTISTICO Y MONUMENTAL.
Hijos de Espasa. Calpe concesionaria para la venta. Barcelona 1925 Ref. (53092)

XXX+ 1524 p. (25,5 cm) Enc. tela. llustraciones bn. Laminas y mapas color. Deslucido.
30,00 €

48483 S _ AA.VV.. EUROPA PINTORESCA. (2 VOLUMENES) DESCRIPCION GENERAL DE VIAJES ILUSTRADA
CON NUMEROSOS Y ARTISTICOS GRABADOS Y REDACTADA POR REPUTADOS ESCRITORES EN
VISTA DE LOS TRABAJOS DE LOS MAS DISTINGUIDOS VIAJEROS.
Montaner y Simoén. Barcelona 1882 Ref. (48483)

2 voltmenes. (32 cm) Encuadernacioén en tela decorada con dorados y lomo en piel. Con abundantes ldminas, grabados. Sello de ant.
prop.
130,00 €

39524 T1 _ AA.VV.. GEOGRAFIA DE NAVARRA. LOS HOMBRES (2 VOLUMENES)
Diario de Navarra. 1995 Ref. (39524)
2 vols. con 648 p. en total. (30 cm) Enc. cartone. Abundantes fotogr. y mapas color.
22,00 €

38786 S _ AA.VV.. GEOGRAFIA DESCRIPTIVA. PAISES. VOL I. Y II. (DOS VOLUMENES) TEXTOS GER.
Rialp. Madrid 1978 Ref. (38786)
2 vols. de 490 y 433 p. (27 cm) Rustica. lustr. Deslucido
12,00 €



49403 S _ AA.VV.. GEOGRAFIA UNIVERSAL (25 VOLUMENES) publicada bajo la direcciéon de P. VIDAL DE LA
BLACHE y L. GALLOIS. Edicion espafiola especial a cargo de gedgrafos espafoles e
hispanoamericanos bajo la direccion de J. VILA VALENTI

Montaner y Simon. Barcelona 1958 22 ed. Ref. (49403)

25 gruesos vols. (28 cm) Enc. holandesa editorial, con lomo en piel y dorados. Profusamente ilustrado con abundantes fotografias en bn 'y

mapas, algunos en color. En buen estado.
Una geografia monumental, Son 22 tomos monograficos dispuestos en 25 vol(imenes.

200,00 €

38860 S . AA.VV.. GEOGRAFIA UNIVERSAL SALVAT (16 VOLUMENES)
Salvat. Barcelona 2001 Ref. (38860)

16 vols. (31 cm) Enc. cartoné simil piel editorial. Profusamente ilustrado con fotogr. y mapas a color. En muy buen estado.

(atlas de Espafia en vol. 16)

90,00 €

46995 S _ AA.VV.. GEOGRAFIA UNIVERSAL SALVAT (17 VOLUMENES)
Salvat. Barcelona 2001 Ref. (46995)

17 vols. (30,5 cm) Enc. cartoné simil piel editorial. Profusamente ilustrado con fotogr. y mapas a color. En muy buen estado.
INCLUYE 15 VOLS + ATLAS DE ESPANA + ATLAS UNIVERSAL.

100,00 €

40334 S . AA.VV.. GUIA TURISTICA DE ESPANA CICERONE (3 VOLUMENES)
CUPSA. Madrid 1980 Ref. (40334)

3 vols con 312 + 575 + 848 p. Apaisado(28 cm x 14 cm) Enc. cartoné. con estuche plastico. Profusamente ilustrado con fotografias y

mapas de Espafia
Afio aprox.

18,00 €

54770 S . AA.VV..HETERODOXOS EN EL CAMINO DE SANTIAGO
Ayuntamiento de Pamplona 1990 Ref. (54770)
203 p. (23,5 cm.) Enc. rustica. Fotos bn Sello de anterior propietario
Textos de las jornadas celebradas en Pamplona del 11 al 18 de marzo de 1990. TORRENTE BALLESTER, Vicente CASSANYA, Juan GARCIA ATIENZA, Julio PERADEJORDI, Jose Maria CIRARDA

(Arzobispo de Pamplona), Mario SATZ, Fernando SANCHEZ DRAGO, Luis Miguel MARTINEZ OTERO, Jaime COBREROS, Tomas GUMI, Javier RUIZ, Juan BLAZQUEZ, Jose Antonio JAUREGUI y
Juan Ramon CORPAS (Coordinador de las jornadas).

24,00€

52506 J _ AA.VV.. HISTORIA DE LAS CAMPANAS DE MARRUECOS (2 VOLUMENES)
Estado Mayor Central del Ejercito. Servicio Historico Militar 1947 Ref. (52506)

2 gruesos volimenes. (27 cm) Enc. holandesa color azul con puntas y nervios. Hierros Profusamente ilustrado con fotografias, mapas

desplegables, etc.
Incluye desde las operaciones de mediados del siglo XIX hasta el afio 1918.

550,00 €

53363 S _ AA.VV..| FRANCESCANI NEL VENETO
Lief. Vicenza 1982 Ref. (53363)
227 p. (33 cm.) Enc. tela con sobrecubierta Fotografias bn y en color Firmado por uno de los autores
28,00 €

38557 S _ AA.VV..INTERNATIONAL PETROLEUM ENCYCLOPEDIA 1980
Te Penn Well Pub. Co. Tulsa. USA 1980 Ref. (38557)
464 p. (31 cm) Enc. guaflex editorial. Abundantes mapas y fotografias color.
8,00 €



51838 N1 _ AA.VV.. L'ESTREME -ORIENT AU SACRE-COEUR. Bulletin du PIUM OPUS. Oeuvre de messes et
croisade de priéres sous le Patronage de Marie-Immaculée. 13 REVISTAS ENCUADERNADAS EN UN
VOLUMEN.
Imp. des Lazaristes. Pei-Ping. 1933 Ref. (51838)

13 revistas enc. en un vol. (21 cm) Enc. cartone.
Numeros: 3y 4 de 1933. 2 de 1934. Los cuatro de 1935. 1y 4 de 1936. y los cuatro de 1937.

40,00 €

39677 S . AAVV..LATIERRAY SUS LIMITES (3 VOLUMENES)
Salvat. Pamplona 1967 Ref. (39677)
3 vols. con 310+111 p; 488 p. y 280 p. (41 y 34,5 cm) Enc. tela. Profusamente ilustrado con fotogr. y mapas a color. En buen estado.

Gran Atlas Geografico Economico Historico + Geografia fisica economica historica + Historia de los descubrimientos. Consultar gastos de envio.

50,00 €

46831 S . AA.VV..LOS CUATRO VIAJES DE COLON (4 VOLUMENES)
Algaida. Sevilla 1991 Ref. (46831)

4 vols. con 47 p. cada uno. (30 cm) Enc. cartone. Abundantes ilustraciones color Col. viajes.

Del Puerto de Palos a las Lucayas. Una expedicion colonizadora. El encuentro con la tierra firme. Rumbo a las islas de las especias.

80,00 €

47312 S _ AA.VV..LOS CUATRO VIAJES DE COLON (4 VOLUMENES)
Algaida. Sevilla 1991 Ref. (47312)

4 vols. con 47 p. cada uno. (30 cm) Enc. cartone. Abundantes ilustraciones color Col. viajes.
Del Puerto de Palos a las Lucayas. Una expedicion colonizadora. El encuentro con la tierra firme. Rumbo a las islas de las especias.

80,00 €

38833 S . AAVV..LOS OCEANOS
Salvat. Barcelona 1974 Ref. (38833)
142 p. (20 cm) Enc. cartoné llustr. color Biblioteca Salvat de Grandes Temas
5,00 €

41390 S . AAVV.. LOS SANTUARIOS FRANCISCANOS DE NUESTRA SENORA DE LOS ANGELES
(PORCIUNCULA) Y DE ASIS
S. Lega Eucaristica. Milan 1926 Ref. (41390)

68 p. (Apaisado 10 x 15 cm) Enc. rustica. Profusamente ilustrado
12,00 €

48493 S _ AAVV.. MARAVILLAS DEL UNIVERSO (2 VOLUMENES) publicada por J.G. Guifion. Primera serie.
Descripcion grafica de lo mas interesante, curioso y atractivo de las maravillas del pasado y de la
Antigiiedad. Con la colaboraciéon de profesores historiadores exploradores y publicistas
especializados
Joaquin Gil. Barcelona 1931 Ref. (48493)

2 vols. con 380+ 396 p. (28,5 cm) Enc. holandesa puntas con tejuelo en volumen 2 Profusamente ilustrada con fotografias bn, algunas en
color. También algunas desplegables.

50,00 €

38885 S . AA.VV.. MARAVILLAS DEL UNIVERSO (3 VOLUMENES) publicada por J.G. Guifion. Primera serie.
Descripcion grafica de lo mas interesante, curioso y atractivo de las maravillas del pasado y de la
Antigtiedad.
Joaquin Gil. Barcelona 1931 Ref. (38885)

3 vols. con 380+ 396+ 400 p. (28,5 cm) Enc. holandesa. Profusamente ilustrada con fotografias bn, algunas en color. También algunas
desplegables. El volumen primero presenta mas sefiales de uso, con algunos cuadernillos algo sueltos.

Muy interesante para comparar el estado de multitud de antigiedades a principios del siglo XX sin las intervenciones y restauraciones efectuadas en los tltimos decenios.

80,00 €



52530 S . AAVV.. MELANGES D’HISTOIRE ET D’ARCHEOLOGIE DE L'OCCIDENT MUSULMAN. TOME II.
HOMMAGE A GEORGES MARCAIS.
Gouvernement General de I'Algerie. Sous Direction des Beaux-Arts. Alger 1957 Ref. (52530)

195 p. (27 cm) Rustica. Fotogr. bn.
75,00 €

39205 S . AA.VV.. MONDE ET VOYAGES. L’ANGLETERRE. L’ECOSSE, LE PAYS DE GALLES, L'IRLANDE DU
NORD
Larousse. Paris. 1968 Ref. (39205)

159 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color y b/n
9,00 €

39099 S . AA.VV.. MONDE ET VOYAGES. L’AUTRICHE
Larousse. Paris. 1979 Ref. (39099)
160 p. (26,5 cm) Enc. cartoné. Fotografias y mapas en color
9,00 €

39105 S . AA.VV.. MONDE ET VOYAGES. L’EGYPTE
Larousse. Paris. 1974 Ref. (39105)
160 p. (26,5 cm) Enc. cartoné. Fotografias y mapas en color
9,00 €

39209 S . AA.VV.. MONDE ET VOYAGES. LA FRANCE
Larousse. Paris. 1979 Ref. (39209)
159 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color y b/n
9,00 €

39208 S . AA.VV.. MONDE ET VOYAGES. LA SCANDINAVIE
Larousse. Paris. 1978 Ref. (39208)
159 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color y b/n
9,00 €

39207 S . AA.VV.. MONDE ET VOYAGES. LA SUISSE.
Larousse. Paris. 1978 Ref. (39207)
159 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color y b/n
9,00 €

39210 S . AA.VV.. MONDE ET VOYAGES. LA TURQUIE
Larousse. Paris. 1974 Ref. (39210)
159 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color y b/n
10,00 €

39102 S . AA.VV.. MONDE ET VOYAGES. LE MEXIQUE
Larousse. Paris. 1974 Ref. (39102)
160 p. (26,5 cm) Enc. cartoné. Fotografias y mapas en color
9,00 €



46929 S _ AAVV.. NOVISIMO DICCIONARIO GEOGRAFICO, HISTORICO, PINTORESCO UNIVERSAL O
DESCRIPCION FISICA, HISTORICA, POLITICA, COMERCIAL, ESTADISTICA, INDUSTRIAL,
CIENTIFICA, LITERARIA, ARTISTICA, RELIGIOSA, MORAL, ETC. DE TODAS LAS PARTES DEL
MUNDO... PRECEDIDA DE ALGUNAS NOCIONES GENERALES ASTRONOMICAS Y GEOGRAFICAS
E ILUSTRADA CON MAS DE MIL GRABADOS... NUMEROSOS MAPAS...
Libreria Espafiola. Madrid / Libreria del Plus Ultra. Barcelona / Libreria La Enciclopedia. Habana. 1863 Ref. (46929)

4 gruesos vols. (26,5 cm) Enc. holandesa. Abundantes grabados y mapas. Sellos ant. prop.
--OBRA COMPLETA ---

150,00 €

39594 S _ AA.VV.. OUTSIDE THE WORLD
China Leprosy Service. Ko Shu-Ling.Taiwan 2004 Ref. (39594)

333 p. (26 cm) Enc. tela con estuche cartone. Fotografias bn. Dedicatoria autografa.
Edicion bilinglie CHINO-INGLES. Sobre la leproseria de Taiwan.

18,00 €

54213 S _ AA.VV.. QUINTANA ROO. REPLICA DEL PARAISO
Gobierno del Estado de Quintana Roo. Mexico 2006 Ref. (54213)
360 p. (34,5 cm) Enc. cartoné simil tela, con sobrec. Profusamente ilustrado con grandes fotografias color.
54,00 €

46522 S _ AA.VV.. Recuerdo de la Quinta Peregrinacion Espafiola a Tierra Santa (mayo de 1909) DISCURSOS Y
SERMONES Predicados por Rdos. Padres Franciscanos de Tierra Santa a los Peregrinos espafioles.
Tipografia catolica. Barcelona. 1909 Ref. (46522)

202 p.+ apendice musical. (23 cm) Rustica. Fotografias bn. Notacién musical. Deslucido
20,00 €

49862 S _ AA.VV.. RELIGION Y PROGRESO. ARTICULOS Y CRONICAS SOBRE EL PORTENTOSO VUELO
ESPANA-ARGENTINA

Sebastian Rodriguez. Toledo 1926 Ref. (49862)
320 p. (19 cm) Enc. rustica. Fatigado con sello de anterior propietario
20,00€

40033 S . AA.VV.. REPUBLICA DE PANAMA. ZONA LIBRE DE COLON. PLAN DE DESARROLLO REGIONAL DE
COLON.

Colon. Panama 1978 Ref. (40033)
140 p. (28 cm) Enc. guaflex con sobrec. Abundantes fotografias color.

18,00 €

49405 S _ AA.VV.. Revista: ALREDEDOR DEL MUNDO (14 VOLUMENES). REVISTA ILUSTRADA DIRIGIDA POR
WANDERER. ANOS COMPLETOS 1900 A 1906.
Madrid 1900 Ref. (49405)

14 volumenes. Revistas nimeros 31 a 395. (27,5 cm) Encuadernaciéon modernista en tela con lomo en piel. Profusamente ilustrado.

Noticias, curiosidades del mundo, arte, pasatiempos, publicidad...

300,00 €

52974 S . AAVV.. Revista: HESPERIS. ARCHIVES BERBERES ET BULLETIN DE L’INSTITUT DES HAUTES
ETUDES MAROCAINES (3 VOLUMENES). REVISTAS 2°, 3°Y 4° TRIMESTRES DE 1921
Emile Larose. Paris 1921 Ref. (52974)

3 revistas con unas 400 p. en total aprox. (28 cm) Enc. rustica. Algunas ilustraciones, fotografias y mapas bn.
60,00 €



39058 S . AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC 1980 (ANO INCOMPLETO)
N.G.S. Washington. 1980 Ref. (39058)
8 revistas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

—- LOTE ARIO INCOMPLETO: FALTAN FEB, MAR, ABR Y JUN -
15,00 €

39057 S _ AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC 1982 (ANO INCOMPLETO)
N.G.S. Washington. 1982 Ref. (39057)
11 revistas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

~- INCOMPLETO: FALTA MARZO/MARCH -
20,00 €

38796 S . AA.VV..Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC EN ESPAROL (ANOS 2000)
s.e. 2000 Ref. (38796)

revistas sueltas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

A5 EUR. CADA REVISTA. DESCUENTOS PARA PEDIDOS MAYORES.

2000: FEB, MAY, JUL, OCT, NOV, NOV, DIC*, DIC*, DIC*, DIC**, DIC**, DIC**, DIC**,
2001: ENE, FEB, MAR, MAR, JUL, SEP.

2002: FEB, FEB, MAR, ABR, MAY, JUL, JUL, AGO, AGO, AGO, SEP, OCT, NOV, DIC.

500€

38800 S _ AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC EN ESPAROL (ANOS 2000)
s.e. 2003 Ref. (38800)

revistas sueltas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

A5 EUR. CADA REVISTA. DESCUENTOS PARA PEDIDOS MAYORES.

2003: ENE, ENE, FEB, FEB, MAR, MAY, AGO, SEP, SEP, SEP, OCT, OCT, OCT.
2004: FEB, MAR, SEP.

2006: MAY.

500€

38798 S _ AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC EN ESPANOL (ANOS 90)
s.e. 1990 Ref. (38798)

revistas sueltas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

A5 EUR. CADA REVISTA. DESCUENTOS PARA PEDIDOS MAYORES.
1998: ENE, ENE, ENE, ENE, ENE, MAR, MAR, ABR, MAY, MAY, SEP, SEP, OCT.
1999: ENE, ENE, FEB, ABR, JUN, JUL, AGO, AGO, OCT, OCT, OCT, NOV, NOV, DIC, DIC.

500€

38795 S _ AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC EN INGLES (ANOS 80)
N.G.S. Washington. 1981 Ref. (38795)

revistas sueltas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.
A5 EUR. CADA REVISTA. DESCUENTOS PARA PEDIDOS MAYORES.

1981: MAR, SEP.

1982: ABR, JUN, JUN, JUL, AGO, AGO.

1983: MAR, ABR, JUL, AGO, OCT.

1985: ABR, MAY.

500€

38797 S . AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC EN INGLES (ANOS 90)
N.G.S. Washington. 1990 Ref. (38797)
revistas sueltas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.
A5 EUR. CADA REVISTA. DESCUENTOS PARA PEDIDOS MAYORES.
1992: ENE, FEB, MAR, MAY, JUN.
1995: AGO, NOV.

1996: AGO, SEP, NOV, DIC.
1997: MAR, MAY, SEP, OCT, DIC.

5,00€

38855 S _ AA.VV..Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC espafia 1998.
N.G.S. Washington. 1998 Ref. (38855)
11 revistaS (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.
ANO CASI COMPLETO. FALTA AGOSTO.
20,00 €



38854 S _ AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC espafia 2000 (ENERO - DICIEMBRE)
N.G.S. Washington. 2000 Ref. (38854)

13 revistas (diciembre es doble) (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.
Afo completo.

30,00 €

38857 S _ AA.VV..Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC. AUGUST 1967
N.G.S. Washington. 1967 Ref. (38857)
Revista suelta. (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.
7,00 €

52628 S . AA.VV.. Revista: PIRINEOS. PUBLICACION DE LA ESTACION DE ESTUDIOS PIRENAICOS (4
VOLUMENES)
CSIC. Estacion de Estudios Pirenaicos. Zaragoza 1945 Ref. (52628)
4 revistas. (24,5 cm) Rustica. Fotogr. dibujos, etc.
NUMEROS: 1,2,3Y 5.

90,00 €

52862 S . AA.VV.. Revista: REVISTA DE LA EXPOSICION MISIONAL ESPANOLA. BARCELONA 1929 (18
NUMEROS. COLECCION COMPLETA)
Central Misionera Espafiola. Barcelona 1929 Ref. (52862)
19 revistas encuadernadas en un volumen. (33,5 cm) Enc. en tela con lomo en piel. Profusamente ilustrada bn. Conserva cubiertas en color

de cada revista.
Coleccion completa. Se incluye ademas un niimero “Specimen™ o de presentacion de la publicacion.

100,00 €

38776 Z _ AA.VV.. Revista: THE LISTENER (ENE-JUN 1957) Pub. every Thursday by the British Broadcasting
Corp.
BBC. Londres 1957 Ref. (38776)
1056 p. (31,5 cm) Enc. cartone, lomo tela. Ilustr. bn.

Un volumen con el primer semestre de 1957.

20,00 €

54771 S _ AAVV.. SANTIAGO DE COMPOSTELA: CIUDAD Y PEREGRINO. ACTAS DEL V CONGRESO
INTERNACIONAL DE ESTUDIOS JACOBEOS
Conselleria de Cultura. Xunta de Galicia 2000 Ref. (54771)

459 p. (25,5 cm.) Enc. rustica con solapa. Fotos bn y color Sello de anterior propietario
35,00 €

52888 Z _ AA.VV.. TEMAS ESPANOLES (2 VOLUMENES = 25 NUMEROS)
Publicaciones Espafiolas. Madrid. 1950 Ref. (52888)

2 vols. (24 cm) Enc. holandesa lomo tela. Conserva cubiertas originales. Cuadernillo central con fotografias bn en cada nimero.

Serie completa con los 25 primeros nimeros de la coleccién. VISTA SUERTE Y AL TORO, FIESTAS Y FERIAS, ARTESANIA, GUINEA ECUATORIAL, CRUCERO BALEARES, MUSICOS, SANTOS, ALTO
DE LOS LEONES, EXCOMBATIENTES, BATALLA DE TERUEL, MENENDEZ PELAYO, RESIDENCIAS DE VERANO, ESPANOLES EN RUSIA, BATALLA DEL EBRO, CLIMA SUELO Y
AGRICULTURA, BATALLA DE BRUNETE, INDUSTRIA, CASA TRADICIONAL, GENERAL YAGUE, MUSEOQS, OVIEDO, FRENTES DEL SUR, DIVISION AZUL.

38,00 €

52903 T . AA.VV..BAILARAK. Guia de rios, valles y comarcas de Euskal Herria (6 VOLUMENES)
LINORSA. San Sebastian 1994 32 ed. Ref. (52903)

6 vols. (32,5 cm) Enc. guaflex acolchado editorial con sobrec. Profusamente ilustrado color.

Tercera edicion actualizada 1994.

150,00 €



52904 T _ AA.VV. . DICCIONARIO EUSKALDUNAK DE ETNOGRAFIA VASCA. CULTURA TRADICIONAL (2
VOLUMENES)
ETOR. OSTOA. Lasarte-Oria 1999 Ref. (52904)

2 vols. (32,5 cm) Enc. guaflex acolchado editorial con sobrec. Profusamente ilustrado color.
80,00 €

54195 S _ AA.VV..LOURDES’69
Lourdes School of Mandaluyong. Filipinas 1969 Ref. (54195)

Sin paginar. (31 cm) Enc. cartone simil piel, relieve, con sobrec. Profusamente ilustrado fotografias bn. Publicidad
Anuario del colegio LOURDES SCHOOL regentado por los PP. Capuchinos en Filipinas.

50,00 €

54196 S . AA.VV..LOURDES’69
Lourdes School of Mandaluyong. Filipinas 1969 Ref. (54196)

Sin paginar. (31 cm) Enc. cartone simil piel, relieve, con sobrec. Profusamente ilustrado fotografias bn. Publicidad sello ant. prop.
Anuario del colegio LOURDES SCHOOL regentado por los PP. Capuchinos en Filipinas.

40,00 €

54194 S _ AAVV..LOURDES’70
Lourdes School of Mandaluyong. Filipinas 1970 Ref. (54194)

Sin paginar. (31 cm) Enc. cartone Profusamente ilustrado fotografias bn. Publicidad
Anuario del colegio LOURDES SCHOOL regentado por los PP. Capuchinos en Filipinas.

40,00 €

48967 T1 . AA.VV. (FLORISTAN, Alfredo. Dir.). GRAN ATLAS DE NAVARRA. |.- GEOGRAFIA Il.- HISTORIA (2
VOLUMENES)
Caja de Ahorros de Navarra. Pamplona 1986 Ref. (48967)

2 vols. (48x37 cm) Enc. cartoné, con estuche. En perfecto estado.
180,00 €

54806 E _ AA.VV. (Union Academica Internacional). TABULA IMPERII ROMANI (COMITE ESPARNOL) HOJA k
-29: PORTO CONIMBRIGA BRACARA LUCUS ASTURICA

CSIC. Instituto Geografico Nacional. Ministerio de Cultura. Madrid 1991 Ref. (54806)

193 p. (24 cm.) Enc. rustica. llustrado con algunos planos. Se adjunta gran mapa color de 60x 67,5 cm sello ant. prop.
Sobre la base cartografica a escala 1:1.000.000 del IGN.

40,00 €

54805 E _ AA.VV. (Union Academica Internacional). TABULA IMPERII ROMANI (COMITE ESPANOL) HOJA k
-30: MADRID CAESARAUGUSTA CLUNIA

CSIC. Instituto Geografico Nacional. Ministerio de Cultura. Madrid 1993 Ref. (54805)

339 p. (24 cm.) Enc. rustica. llustrado con algunos planos. Se adjunta gran mapa color de 60x 67,5 cm sello ant. prop.
Sobre la base cartografica a escala 1:1.000.000 del IGN.

40,00 €

54807 E _ AA.VV. (Union Academica Internacional). TABULA IMPERII ROMANI (COMITE ESPANOL) HOJA K/J
-31: PYRENEES ORIENTALES - BALEARES. TARRACO BALIARES

CSIC. Instituto Geografico Nacional. Ministerio de Cultura. Institut d’Estudis Catalans. Madrid 1997 Ref. (54807)

223 p. (24 cm.) Enc. rustica. lustrado con algunos planos. Se adjunta gran mapa color de 60x 67,5 cm sello ant. prop.
Sobre la base cartografica a escala 1:1.000.000 del IGN.

40,00 €

48817 S _ ABREGO, Mari. JANNU Una primavera del Himalaya.
Aramburu. Pamplona 1983 Primera edicion . Ref. (48817)
132 p. (28,5 cm) Enc. cartone. Abundantes fotografias
70,00 €



QU- S . AGROMAYOR, Luis.. ESPANA EN FIESTAS.
Aguilar. 1987 12 edicion. Ref. (-6121)
24 ¢cm X 33,50 cm. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada. Buen Estado. Sobrecubierta algo ajada.

<p>362 ilustraciones en color, 33 mapas parciales, 11 grabados y 1 mapa general. Foto_Qu.</p> 432 pp. Coleccidn Imagen de Espafia. Literatura de viajes. Geografia. Turismo. Antropologia.
Sociologfa. Historia. Hispanismo.. PESADO: 2,2 K

18,00 €

39340 S . AKIMOTO, Shunkichi. THE LURE OF JAPAN by ---.
The Hokuseido Press. Kanda, Tokyo. 1934 Ref. (39340)
XVI+ 371 p. (19,5 cm) Enc. tela. Fotografias bn.
24,00 €

54120 S _ ALARCON, Pedro Antonio de. DE MADRID A NAPOLES por D. ---. Tomo primero.
Rivadeneyra. Madrid 1907 Ref. (54120)

445 p. (18,5 cm.) Enc. rustica Deslucido
FRANCIA - SABOYA Y SUIZA - EL PIAMONTE - LA LOMBARDIA - EL VENETO.

18,00 €

53717 S . ALCALDE CRUCHAGA, Francisco. FUEGO, CUCHILLO Y LAZO. Tipos y paisajes chilenos
Imp. El Imparcial. Santiago de Chile 1943 Ref. (53717)
340 p. (23 cm) Enc. holandesa lomo tela. Col. Ciudades de Iberoamerica.
55,00 €

42482 Q _ ALFANO, Giovanni Batt.. SISMOLOGIA MODERNA
Ulrico Hoepli. Milan 1910 Ref. (42482)
357 p. + indice (15 cm) Enc. tela. 47 ilustraciones de figuras y tablas sismoldgicas Sello de anterior propietario
50,00 €

54444 S _ ALONSO SCHOKEL, Luis. VIAJE AL PAIS DEL ANTIGUO TESTAMENTO
Sal Terrae. Santander 1956 Ref. (54444)
384 p. (22 cm.) Enc. tela. Sello de anterior propietario
24,00 €

52669 T1 . ALTADILL, Julio. PROVINCIA DE NAVARRA por ---. (GEOGRAFIA GENERAL DEL PAIS VASCO-
NAVARRO DIRIGIDA POR FRANCISCO CARRERAS Y CANDI)
Alberto Martin. Barcelona 1931 Ref. (52669)

1099 p. (28 cm) Enc. holandesa. Abundantes ilustraciones bn y laminas, desplegables, etc. Sello ant. prop.
90,00 €

54745 G _ ARCE, Agustin. ITINERARIO DE LA VIRGEN EGERIA (381-384) Constantinopla. Asia Menor.
Palestina. Sinai. Egipto. Arabia. Siria. Edicion critica del texto latino, variantes, traduccion anotada,
documentos auxiliares, amplia introduccion, planos y notas por ---.

BAC. Madrid 1980 Ref. (54745)

352 p.+ laminas. (20 cm.) Enc. tela con sobrec. Laminas bn. Planos, mapas.

Texto bilingue.

80,00 €

52362 S . ARQUES, Enrique. TIERRA DE MOROS. ESTAMPAS DE FOLKLORE. I. LIBRO PRIMERO: UN
PUNADO DE ESPIGAS.
Imp. Africa. Ceuta - Tetuan 1939 Ref. (52362)

267 p. (26,5 cm) Enc. rustica. Fotografias de Juan F. Cuadrado Sello de anterior propietario
60,00 €
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52453 S _ ATIENZA Y COBOS, Francisco. ESPANA EN LA MANO. Nomenclator geografico estadistico y
ferroviario de los ayuntamientos y sus agregados, clasificados en ciudades, villas, lugares, aldeas,
anteiglesias, valles, parroquias, barrios y caserios; con las cabezas de los partidos judiciales y
provincias a que pertenecen; escalas graduadas por densidad de poblacion, lineas de ferrocarriles
que atraviesan los terminos municipales y la situacion kilometrica de las estaciones. POR D. ---.
(Dedicado a S. M. el rey D. Alfonso XIIl)
s.e. 1912 Ref. (52453)

416 p. (24 cm) Enc. holandesa.
35,00 €

39093 S . AUBERT, Michel Claude. AVENTURES AU PAYS DE L’ELDORADO. L’'ORENOQUE.
Presses de la cite. Paris. 1977 Ref. (39093)
112 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color.
9,00 €

39597 S _ AUNOS, Eduardo. BUENOS AIRES AYER, HOY Y MANANA
Mediterraneo. Madrid 1943 Ref. (39597)
271 p. (22 cm) Enc. tela. Deslucido
18,00 €

47669 S . BAEDEKER, K.. ALLEMAGNE DU SUD et AUTRICHE - MANUEL DU VOYAGEUR par ---.
Karl Baedeker. Leipzig 1896 Ref. (47669)
361 p. (16 cm) Enc. tela roja con letras doradas. Cinta tela. Cortes color. Avec 28 cartes et 28 plans de villes. Sello ant. prop.
40,00 €

47670 S _ BAEDEKER, K.. LA SUISSE ET LES PARTIES LIMITROPHES DE L’'ITALIE, DE LA SAVOIE ET DU
TYROL - MANUEL DU VOYAGEUR par ---.
Karl Baedeker. Leipzig 1891 Ref. (47670)

524 p. (16 cm) Enc. tela roja con letras doradas. Cinta tela. Cortes color. Avec 39 cartes, 11 plans et 12 panoramas. Sello ant. prop.
Deslucido.

20,00 €

47671 S . BAEDEKER, K.. LE MIDI DE LA FRANCE DEPUIS L’AUVERGNE ET Y COMPRIS LES ALPES -
MANUEL DU VOYAGEUR par ---.
Karl Baedeker. Leipzig 1889 32 ed. Ref. (47671)

436 p. (16 cm) Enc. tela roja con letras doradas. Cinta tela. Cortes color. Avec 14 cartes, 11 plans de villes et un panorama. Sello ant.
prop. Deslucido.

40,00 €

39398 S . BAL, Willy. LE ROYAUME DU CONGO AUX XV et XVI SIECLES. DOCUMENTS D’HISTOIRE choisis et
presentes en traduction francaise avec annotations par ---.
Institut National d’Etudes Politiques. Leopoldville. 1963 Ref. (39398)

124 p. (23,5 cm) Rustica Fotogr. bn.
24,00 €

QU- S _ BALLESTER Y CASTELL, D. Rafael. NOCIONES DE GEOGRAFIA E HISTORIA DE AMERICA
s.e. 1928 22edicion Ref. (-27)

Encuadernacion artesanal en tela Buen Estado.Firma anterior poseedor
<p>Foto Qu</p> Espafiol 214 pp Educacion. Escuela. Geografia. Historia. América

6,00 €
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54039 T1 . BARANDIARAN, Jose Miguel de. JOSE MIGUEL DE BARANDIARAN. DIARIO PERSONAL. VOLUMEN
| (1917-1936) DESDE LOS PRIMEROS TRABAJOS CIENTIFICOS, HASTA EL INICIO DEL EXILIO (2
VOLUMENES)
Alvaro Arrizabalaga. Guipuzcoa 2005 Ref. (54039)

2 vols. (24 cm.) Enc. rustica con solapa Numerosas ilustrs. bn

Coleccion Sara n° 6

20,00 €

49411 A . BARRACLOUGH, Geoffrey et al.. EL MUNDO. GRAN ATLAS DE HISTORIA ( 7 VOLS)
EBRISA. Barcelona 1985 Ref. (49411)

8 tomos en 7 volumenes. (37 cm) Enc. guaflex editorial simil piel. Profusamente ilustrado con multitud de mapas a color.
Son 8 tomos en 7 vols. El vol 4-5 es doble.

45,00 €

52523 T _ BAUDELOT, E.. PAYS BASQUE ESKUAL HERRIA 1908
Paris 1908 Ref. (52523)

96 p. (18 cm) Enc. rustica. llustrado bn. Desencuadernado. Precisa restauracion.

Syndicat d’Initiative du Pays Basque. Bayonne. Recoge tres recorridos por el pais vasco francés.

30,00€

47114 S _ BEAUMONT, M. M.. BEAUTES DE L’HISTOIRE DE LA PERSE, DEPUIS CYRUS JUSQU’A NOS JOURS
(2 VOLUMENES) , ou Tableau des conquetes et revolutions de cet empire, ses evenemens
memorables, ... Religion, lois, gouvernement, moeurs es coutumes... ORNE DE DOUZE BELLES
GRAVURES A L'USAGE DE LA JEUNESSE. Par F. ---

Eymery. Paris 1820 Ref. (47114)

2 vols. (18 cm) Enc. rustica. llustrado con bonitos y curiosos grabados fuera de texto. Deslucido. Sello ant. prop.
150,00 €

39703 S . BELLVER Y CHECA, Angel. LECCIONES Y LECTURAS DE GEOGRAFIA GENERAL Y DESCRIPTIVA
por D. ---.
Martin y Mena. San Sebastian 1929 72 ed. Ref. (39703)

356 p. (21,5 cm) Enc. holandesa lomo en tela. llustraciones fotografias bn. sello ant. prop.
12,00 €

41177 A _ BELLVER Y CHECA, Angel. LECCIONES Y LECTURAS DE HISTORIA DE ESPANA por D. ---
Martin Mena y Cia. San Sebastidn 1915 Ref. (41177)
212 p. (21,5 cm) Enc. cartone lomo tela Sello de anterior propietario
20,00 €

QU- S _ BENEYTO, Juan. ESPANA, MESETA Y LITORAL
Editorial Mezquita 1983 12 edicion Ref. (-341)
Rustica editorial Buen Estado. Algo mareado

<p>Este libro supone la culminacién de una meditacién sistematica sobre nuestra Historia. Serie Historia. Con algunos subrayados y anotaciones a lapiz. Foto_Qu</p> 324 pp Ensayo. Historia.
Geografia. Pensamiento

500€

QU- S _ BENITEZ CLAROS, Rafael.. LA TIERRA VASCA EN LA LITERATURA.
Publicaciones Espafiolas. 1961 Ref. (-7132)

Rustica editorial ilustrada con solapas. “Buen Estado. Firma anterior poseedor.
<p>Geografia Literaria y Viajes. Foto Qu.</p> 133 pp. Coleccién Mediodia. Filologia. Literatura. Ensayo. Pensamiento. Viajes. Euskadi.

9,00€
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39095 S . BERRIER, Jean-Claude y COLONNA, Christian. AVENTURES EN LAPONIE
Presses de la cite. Paris. 1980 Ref. (39095)
122 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color.
12,00 €

QU- S _ BERTRAND, Michel-Jean. GEOGRAFIA DE LA ADMINISTRACION. El Impacto Espacial del Ejecutivo
en las Capitales Nacionales
Instituto Estudios Administracion Local 1979 Ref. (-6336)

Rustica editorial ilustrada Buen Estado
Con mapas, planos e ilustraciones en b/n 471 pp

9,00€

QU- S _ BIAGI, Enzo. AMERICA
EDIT. Noguer 1975 12 edicion Ref. (-14281)

Tapa dura editorial con sobrecubierta En buen estado

<p>El mundo de Biagi. Foto_Qu</p> 295 pp Literatura de viajes. América. Ensayo

6,00 €

54769 S _ BIDART, Pierre. LE PAYS DE SOULE
Izpegi. 1994 Ref. (54769)

383 p. (24 cm.) Enc. rustica. Fotos color y bn; Ilustrs. bn Sello de anterior propietario
Preface de Jean Lougarot. Textes reunis par ---.

20,00 €

46809 S _ BIOSCA TORRES, Jose. CUARENTA DIAS EN LA SELVA AFRICANA
Cocay Biosca. Madrid 1950 Ref. (46809)

124 p. (20 cm) Enc. tela. Abundantes fotografias bn. Alguna en color. firma ant. prop.
28,00 €

QU- S _ BIZAGORENA, Francisco de. SALAMANCA. Su historia, su arte, su cultura. Guia Turistica
s.e. 1977 Ref. (-18)

Rustica editorial ilustrada con solapas Buen Estado
<p>Con fotografias en color y b/n. Foto Qu</p> 198 pp Historia. Salamanca. Ensayo. Guias turisticas. Arte. Geografia

10,00 €

QU- S _ BOFILL FRANSI, R. M. ATLAS DE GEOGRAFIA DE ESPANA
Ediciones Jover 1976 52 edicion Ref. (-3528)

Encuadernacion de canutillo Buen Estado. Libro de fichas

<p>Coleccion Atlas. Proflisamente ilustrado en color. Texto a doble columna. Foto_Qu</p> s/p Coleccion Atlas Geografia. Pedagogia. Educacion. Atlas

500€

48488 S _ BON, Gustavo Le. LA CIVILIZACION DE LOS ARABES por el doctor --- obra traducida por Luis
Carreras e ilustrada con preciosos grabados intercalados en el texto, tomados de las fotografias del
autor y de los documentos mas auténticos.

Montaner y Simon. Barcelona 1886 Ref. (48488)

328 p. (31 cm) Enc. holandesa lomo en tela. Sello de ant. prop.
45,00 €
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QU- S _ BOSQUE, Joaquin y LLOVO, Adolfo. GEOGRAFIA ECONOMICA. | Materias Econdémicas y Geografia
Econdmica
Ediciones Teide 1949 22 edicion. Ref. (-3546)
Rustica editorial ilustrada con solapas Buen Estado

"<p>Coleccion ""Estudios Econdmicos"". Con ilustraciones y fotografias en b/n. Foto_Qu.</p> 206 pp Coleccién "“Estudios Econémicos™". Geografia econémica. Historia econémica. Economia.
Pedagogia.”

6,00 €

52458 S _ BOTERO ROBLEDO, Maria. RECUERDOS DE UN VIAJE por la sefiorita ---.
Aramburu. Pamplona 1929 Ref. (52458)

99 p. (19,5 cm) Enc. rustica. Retrato color de la autora. Algunas fotogr. bn.
Descripcion de un viaje a través de Colombia por la autora, natural de Manizales.

35,00 €

49592 S _ BRUNO, G. M.. GEOGRAFIA ATLAS 2° GRADO O CURSO MEDIO
Brufio. Barcelona 1936 Primera edicion . Ref. (49592)
95 p. apaisado: 17,5 x 23, 5 cm Enc. cartone. Lomo tela Mapas color Fatigado
15,00 €

47520 S . BUENO, Javier. MI VIAJE A AMERICA
Garnier. Paris 1910 Ref. (47520)

186 p. (18 cm) Enc. tela editorial Firmado por el autor. Dedicatoria manuscrita.
fecha aprox. La dedicatoria es de 1914

35,00 €

52499 S . BUGEAUD. L’ALGERIE. DES MOYENS DE CONSERVER ET D’UTILISER CETTE CONQUETE, Par le
General --- Gouverneur-General de L’Algerie.
Dentu. Marseille. Paris 1842 Ref. (52499)

128 p. (22,5 cm) Rustica. En buen estado
400,00 €

38789 S _ BUSSAGLI, M. y BARBADORO, I.. ASIA'Y OCEANIA. (3 VOLUMENES)
Danae. Barcelona. 1975 Ref. (38789)
3 vols. con 1558 p. en total. (31 cm) Enc. tela con sobrecubiertas. Profusamente ilustrado fotogr. bn y color.
25,00 €

39603 S . BUSTOF DE LA SOUSA, Vladimir. EL CRIADO DE LOS DIOSES por ---.
Ed. Lulu. 2010 Ref. (39603)
171 p. (21 cm) Enc. rustica. Algunas ilustraciones bn En muy buen estado.
18,00 €

52977 S . CABODEVILLA, Miguel Angel. LOS HUAORANI EN LA HISTORIA DE LOS PUEBLOS DEL ORIENTE
Cicame. Coca. Provincia PP. Capuchinos de Navarra, Cantabria y Aragon. Villava 1995 Ref. (52977)
488 p. (30,5 cm) Enc. cartone. Fotografias bn. Mapas.
50,00 €

39611 S . CALAMANDREI, Mauro. ESTADOS UNIDOS Y CANADA. (DOS VOLUMENES)
Danae. Barcelona. 1976 Ref. (39611)
2 vols. con 993 p. en total. (31 cm) Enc. tela con sobrec. Profusamente ilustrado fotogr. bn y color.
20,00 €
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QU- S _ CAMOES, Luis de.. OS LUSIADAS.
Imprensa Nacional. 1931 Ref. (-461)

12 cm X 16,50 cm. Rdstica editorial ilustrada con solapas. “Buen Estado. Hojas sin desbarbar.

<p>Texto en portugués. Foto_Qu.</p> 375 pp+CCLXIV pp. Edicao Nacional. Idiomas. Portugués. Historia. Literatura de viajes. Navegacion.

28,00 €

QU- S _ CAMPELO GUTIERREZ, José. NACIMIENTO Y ORIGEN DE LA VIOLENCIA ETARRA
Grupo Libro 88 1994 Ref. (-3124)
Rdstica editorial ilustrada Buen Estado

<p>El origen de la violencia etarra tiene una dimension social que se corresponde con la propia caracterizacion historica de la sociedad vasca. Foto_Qu.</p> Espafiol 141 pp Manuales. Caravanas.
Camping. Viajes. Vacaciones

14,00 €

QU- S _ CANO, Jesus. TRIBULACIONES DE UN ESCLAVO
Editorial Dauro 2003 Ref. (-4)

Rustica editorial ilustrada con solapas Muy buen estado

<p>Como libro de viajes puede ser definida esta obra, pero también como hibrido entre relato histérico y fantastico. Foto_Qu</p> Espafiol 188 pp Literatura de viajes. Granada. Narrativa

6,00 €

54049 T _ CARRERAS CANDI, F. et at.. GEOGRAFIA GENERAL DEL PAIS VASCO(12 VOLUMENES). Facsimil
de la primera edicion dirigida por ---, enriquecidos ahora con multitud de laminas a color...
La Gran Enciclopedia Vasca. Bilbao 1980 Ref. (54049)

12 vols. (23 cm) Enc. guaflex editorial. fotografias bn y color
Précticamente sin uso.

150,00 €

52916 T . CASARIEGO, J.Evaristo. TIERRA DE TINEO. Textos en castellano y asturiano. llustraciones todo
color y blanco y negro.
Consejeria de Cultura y Ayuntamiento de Tineo. Oviedo 1985 Ref. (52916)

100 p. (24,5 cm) Enc. rustica con solapas. Fotografias bny color.
30,00 €

47575 T _ CASAS TORRES, LACARRA, ESTAPE. ARAGON (CUATRO ENSAYOS)
H. Fournier. Banco de Aragon. Zaragoza 1960 Ref. (47575)

2 vols. (24,5 cm) Enc. tela con sobrec. Fotografias bn, mapas y graficos desplegables. Sello de anterior propietario
LA NATURALEZA - ARAGON EN EL PASADO - LOS HOMBRES Y SU TRABAJO - LA ECONOMIA.

24,00 €

54245 S _ CASTILLO CABALLERO, Dionisio. LOS BARI. SUMUNDO SOCIAL Y RELIGIOSO
Naturaleza y Gracia. Salamanca 1981 Ref. (54245)
425 p. (22 cm.) Enc. rustica con solapa Fotos bn y color
20,00 €

QU- S _ CELA, Camilo José. NUEVO VIAJE A LA ALCARRIA
Plaza & Janés 1989 22 edicién Ref. (-182)

Rustica editorial ilustrada con solapas Buen Estado. Firma anterior poseedor
<p>Foto_Qu</p> Espafiol 251 pp Coleccion Literaria Narrativa. Literatura de viajes. Alcarria. Guadalajara. Nobel

8,00 €

39091 S . CHEGARAY, Jacques. TERRE SAINTE. Preface de Jean Guitton.
Presses de la cite. Paris. 1977 Ref. (39091)
119 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color.
10,00 €
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QU- S _ CHISHOLM, Michael. GEOGRAFIA Y ECONOMIA
Oikos-tau Ediciones 1969 12 edicion castellana Ref. (-574)

Tela editorial Muy buen estado. (casi nuevo)

El problema de la localizacién, divisibilidad y movilidad, relaciones geografia-economia, politica de precios, el papel de los gobiernos, etc 265 pp

12,00 €

53791 S _ CHIZHEVSKI, Dimitri. HISTORIA DEL ESPIRITU RUSO (2 VOLUMENES)
Alianza. Madrid 1967 Ref. (53791)

2 vols. (18 cm.) Enc. rustica. Sello de anterior propietario
Volumen 1: La Santa Rusia, Volumen 2: Rusia entre Oriente y Occidente

16,00 €

39094 S _ CIVET, Gerard. LES TRESORS DE LA COLOMBIE.
Presses de la cite. Paris. 1979 Ref. (39094)
122 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color.
9,00 €

52503 S . CLAUZEL. OBSERVATIONS DU GENERAL CLAUZEL SUR QUELQUES ACTES DE SON
COMMANDEMENT A ALGER.
A. J. Denain. Paris 1831 Ref. (52503)

163 p. (21,5 cm) Rustica. Incluye mapa desplegable de 54 x 42 cm. carte spéciale du royaume d'Alger

Un documento importante para la historia de la presencia francesa en Argelia.

120,00 €

QU- S _ CONEJERO LOPEZ, José e IZQUIERDO RODRIGUEZ, Alejandro. LUGARES, CAMINOS Y VEREDAS
DE LA VEGA'Y EL SECANO DE LAS GABIAS
Excmo. Ayuntamiento de las Gabias 2002 Ref. (-1)

Rustica editorial ilustrada Muy Buen Estado. Dedicatoria anterior poseedor
<p>Con fotografias en color y plano plegado. Dedicatoria anterior poseedor</p> 160 pp Granada. Las Gabias. Senderismo. Ensayo. Geografia

12,00 €

54295 S _ CONLEY, Cort. IDAHO. Photography by John MARSHALL. Text by Cort CONLEY
Graphic Arts Center Publishing Company. Portland 1985 Ref. (54295)
177 p. (35,5x27 cm.) Enc. simil piel con sobrecubierta Photography by John MARSHALL
25,00 €

47463 A _ CORTADA, Juan. HISTORIA DE ESPANA, DESDE LOS TIEMPOS MAS REMOTOS HASTA 1839.
Escrita por --- , Adornada con hermosas laminas grabadas que representan trages, armas,
armaduras y muebles de los espafioles de varias epocas; Y EMBELLECIDA con un hermoso Atlas
geografico-historico, compuesto por ocho mapas ilustrados... Dirigido por A. HOUZE.

A. Brusi. Barcelona 1841 Ref. (47463)

3 vols. (22,5 cm) Enc. holandesa. Abundantes ilustraciones grabados fuera de texto. Deslucido
200,00 €

39171 S _ COSTANTINO, Gianni. CUBA. LAND AND PEOPLE. Historical introduction by Prof. Julio le
RIVEREND. Photographs by GIANNI COSTANTINO.
Publicitur. La Habana. INTUR. 1984 Ref. (39171)

152 p.+ fotografias (30 cm) Enc. cartone con sobrec. Profusamente ilustrado color.
20,00 €
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54757 S . DANIELOU, Alain. MITOS Y DIOSES DE LA INDIA
Atalanta. Girona 2009 Ref. (54757)

544 p. (24,5 cm.) Enc. cartone. Fotogr. bn.
Prologo CHANTAL MAILLARD. Trad. de ANTONIO RODRIGUEZ.

50,00 €

39990 S . DAWSON, Sophie; DIDCOCK, Keith; POW, Sam; SULLIVAN, Paul; WATERS, Richard and WATSON,
Penny. COOLCAMPING EUROPE
Punk Publishing. London 2009 Ref. (39990)

320 p. (21 cm) Enc. rustica con solapas
24,00 €

QU- S _ DEL CAMPO, Salustiano y NAVARRO LOPEZ, Manuel. NUEVO ANALISIS DE LA POBLACION
ESPANOLA
Editorial Ariel 1987 12 edicion. Ref. (-29)

Rustica editorial ilustrada con solapas Buen Estado
<p>Foto Qu.</p> 261 pp Coleccion Ariel Sociologia Demografia. Sociologia. Ensayo. Pensamiento. Geografia.

7,00€

QU- S _ DELIBES, Miguel. EUROPA: PARADA Y FONDA. Prologo de Ramon Garcia Dominguez
Ed. Plaza & Janés 1981 12 edicion Ref. (-334)

Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada Buen Estado

<p>Foto_Qu</p> 239 pp Literatura de viajes. Ensayo. Pensamiento

6,00 €

52505 S . DESJOBERT, A.. LA QUESTION D’ALGER. POLITIQUE. COLONISATION. COMMERCE. PAR ---
P. Dufart. Paris 1837 Ref. (52505)

343 p. (22 cm) Rustica. En buen estado. Firmado por el autor.
Un documento importante para la historia de la presencia francesa en Argelia.

300,00 €

39326 A . DEWARD, Georges. HISTOIRE DU CONGO. Evolution du pays et de ses habitants
H. Dessain. Liege - Paris 1962 Ref. (39326)
170 p. (24 cm) Rustica Fotogr. bn.
18,00 €

41195 S _ DIAZ MUNOZ, Pedro. COMPENDIO DE GEOGRAFIA para uso de las escuelas normales, seminarios
conciliares € institutos generales y técnicos por D. ---
A. Martin. Valladolid 1906 Ref. (41195)

540 p. (21,5 cm) Enc. tela. Firmado por el autor. Sello ant. prop.
38,00 €

QU- S _ DIAZ-PLAJA, Fernando. EL MUNDO DE COLORES
Ed. Plaza & Janés 1976 32 edicion Ref. (-3044)

Tapa dura editorial Buen estado

"<p>Coleccion "“La vuelta al mundo en ochenta libros"". Foto_Qu</p> Espafiol 342 pp Coleccién *“La vuelta al mundo en ochenta libros™". viajes. Geografia. Periodismo. Narrativa. Literatura de viajes"

500€

QU- S _ DIAZ-PLAJA, Fernando. EL MUNDO DE COLORES
Plaza & Janés Editores 1976 32 edicion Ref. (-3021)
Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada Buen Estado

<p=>Los colores distintos de distintas razas que, desde el recelo mutuo a la lucha sangrienta, conviven y conmueren en nuestro hermoso y, a veces, desdichado planeta. Edicién llustrada. Foto_Qu</p>
Esparfiol 342 pp Viajes. Geografia. Periodismo. Narrativa. Literatura de viajes

500€
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QU- S _ DIEZ GARCIA, Juan/ ARANDA DONCEL, Juan/ RUBIO CARMONA, F. ANDALUCIA
Ediciones Anaya 1980 Ref. (-322)
19,50 cm X 27,50 cm Tapa dura editorial ilustrada Buen Estado

<p>Texto a triple columna. Profusamente ilustrado con fotografias e ilustraciones en color. Foto_Qu</p> 383 pp Andalucia. Geografia. Historia. Ensayo

500€

QU- S _ DIEZ, Miguel. BOGA MAR ADENTRO
Editorial Remar 1990 22 edICION Ref. (-363)

Rustica editorial ilustrada Buen Estado
<p>Foto Qu</p> 248 pp Biografia. Historia. Narrativa. Supervivencia. Navegacion. Viajes

500€

53885 T . DIRECCION GENERAL DEL INSTITUTO GEOGRAFICO. GRAN MAPA PROVINCIAL DE SEVILLA.
Escala: 1/200.000.
Direcc. Gnral. Instituto Geografico. Sevilla 1922 Ref. (53885)

Un mapa. 105 x150 cm. Entelado y plegado. Heliograbado en cobre
30,00 €

43633 S _ DOMINGUEZ BERRUETA, Juan. Enciclopedia grafica. SALAMANCA.
Cervantes. Barcelona. 1931 Ref. (43633)
80 p. (24 cm) Rustica. Fotogr. bn. Deslucido.
18,00 €

49598 S _ DUCHAUSSOIS, Pier. EN LOS HIELOS POLARES (indios y esquimales) (Obra premiada por la
Academia Francesa). Version espafiola por el R. P. DELFIN MONJE Oblato de Maria Inmaculada

Escuelas Gréficas de la Santa Casa de Misericordia. Bilbao 1931 Primera edicion . Ref. (49598)
208 p. 22 cm Enc. cartone muda Abundantes fotografias bn fuera de texto
20,00€

50941 S . DUFOUR, A.H. y DUVOTENAY, T.. EL GLOBO. ATLAS HISTORICO UNIVERSAL DE GEOGRAFIA
ANTIGUA, DE LA EDAD MEDIA Y MODERNA por Los SS. --- y ---. Grabado en acero por Don Ramén
Alabern acompafiado de noticias geogréficas e histdricas.
Gaspar y Roig. Madrid 1852 Ref. (50941)

188 p.+ 46 mapas a doble pagina. (26,5 cm) Enc. holandesa, con pérdida de la mitad de las guardas. Mapas coloreados
190,00 €

38787 S . EHRICH, Benjamin B.. PHOTOGRAPHIC GUIDE TO THE UNIVERSITY OF CALIFORNIA, BERKELEY.
Text and photos by ---.
Pacific Books. Palo Alto. California. 1969 Ref. (38787)

128 p. (25 cm) Enc. rustica. Fotografias bn.
10,00 €

47324 S _ EIJAN, Samuel, O.F.M.. RELACIONES MUTUAS DE ESPANA Y TIERRA SANTA A TRAVES DE LOS
SIGLOS. CONFERENCIAS HISTORICAS dirigidas a bordo del “llle de France” a la Sexta
Peregrinacion Espafola a los Santos Lugares (Mayo-Junio, 1911). Precedidas de una carta de D.
Jose M2 de Urquijo, Presidente de la Junta Directiva y de una carta-prologo del lImo y Rmo Sr.
Obispo de Lugo. ILUSTRACIONES DE FR. R. BLANCO.

Tip. de El Eco Franciscano. Santiago 1912 Ref. (47324)

528 p. (24 cm) Enc. tela. Fotografias bn. Sellos ant. prop. Conserva cubierta original en el interior.
30,00 €
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QU- S . ENRIQUEZ DE SALAMANCA, Cayetano. (De la R.Soc. Espariola de Alpinismo). POR EL PIRINEO
CATALAN (Valle de Aran y Parque Nacional de Aiglies Tortes)
Cayetano Enriquez de Salamanca Editor 1979 32 edicién ampliada y puesta al dia Ref. (-76322)

Rustica editorial ilustrada con solapas Buen Estado
<p>Foto Qu</p> 175 pp Catalufia. Montafiismo. Senderismo. Alpinismo. Turismo. Naturaleza. Viajes

9,00€

46406 S _ ERENCHUN, Félix. Ang DINAANAN ng ANAK ng TAO. mga larawang guhit at sulatin ni Padre ---, O.F.
M. Cap.
Manlapaz Pub. Co. Quezon City 1976 Ref. (46406)

X+ 232 p. (23 cm) Rustica. Abundantes dibujos ilustraciones.
25,00 €

54475 S _ ERENCHUN, Félix. Ang DINAANAN ng ANAK ng TAO. mga larawang guhit at sulatin ni Padre ---, O.F.
M. Cap.
Manlapaz Pub. Co. Quezon City 1976 Ref. (54475)

X+ 232 p. (23 cm) Rustica. Abundantes dibujos ilustraciones. Sello ant prop.
18,00 €

QU- S _ ESTALL, R. C. y BUCHANAN, R. O. ACTIVIDAD INDUSTRIAL Y GEOGRAFIA ECONOMICA
Editorial Labor 1970 Ref. (-3429)

Rustica editorial ilustrada con solapas Buen Estado
<p>Foto_Qu</p> Espafiol 245 pp

5,00€

QU- S _ ESTEBANEZ CALDERON, Serafin. (El Solitario). ESCENAS ANDALUZAS. Introduccién y seleccion
de José Antonio Pérez Bowie
Conf. Espafiola Gremios de Libreros 1995 Ref. (-3525)

Rustica editorial ilustrada Muy Buen Estado
<p>Foto_Qu</p> Espafiol 100 pp Costumbrismo. Historia. Andalucia. Literatura. Viajes. Ensayo

5,00€

QU- S _ F.T.D.. GEOGRAFIA. Tercer Grado.
Editorial F.T.D. 1931 72 edicion. Ref. (-141)

23 cm X 28,50 cm. Cartoné editorial con lomo en tela. Buen Estado.

<p>Foto_Qu.</p> 99 pp. Coleccién F.T.D. Geografia. Pedagogia. Educacién. Escolar. Escuela.

14,00 €

53508 S . FACCHINETTI, Vittorino, O.F.M.. LOS SANTUARIOS FRANCISCANOS. TOMO Il. ASIS, EN LA
UMBRIA
Biblioteca Fransciscana. Madrid-Barcelona 1928 Ref. (53508)

184 p. (22,5 cm.) Enc. rustica. Con dibujos originales y 30 ilustraciones en tricromia por Luis Zago Sello de anterior propietario
20,00 €

53509 S . FACCHINETTI, Vittorino, O.F.M.. LOS SANTUARIOS FRANCISCANOS. TOMO Ill. EL VALLE DE RIETI
Biblioteca Fransciscana. Madrid-Barcelona 1928 Ref. (53509)
152 p. (22,5 cm.) Enc. rustica. Con dibujos originales y 24 ilustraciones en tricromia por Luis Zago Sello de anterior propietario
20,00 €

54752 T _ FELIU, Marcos. LA CONQUISTA DEL PIRINEO. UNA HISTORIA DEL PIRENEISMO por ---
C.D.Navarra. Pamplona 1977 Ref. (54752)

200 p. (23,5 cm.) Enc. rustica. Fotos bn Sello de anterior propietario
Una historia del descubrimiento de una cordillera mitica.

65,00 €
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38790 S . FERRARA, M.y BOFFA, G.. EUROPA. (2 VOLUMENES)
Danae. Barcelona. 1977 Ref. (38790)
2 vols. con 926 p. en total. (30,5 cm) Enc. tela con sobrecubiertas. Profusamente ilustrado fotogr. bn y color. j
24,00 €

54140 T . FERRER REGALES, Manuel. ENCINACORBA. La vida rural de un municipio del Campo de Carifiena
Diputacion Prov. Zaragoza. 1954 Ref. (54140)
64+ 4+ 17 p. (17 cm.) Enc. rustica con solapas Fotografias bn. Desplegables. Planos. Deslucido
12,00 €

40344 A _ FREITAG, Antoine. ATLAS DU MONDE CHRETIEN. L'EXPANSION DU CHRISTIANISME A TRAVERS
LES SIECLES
ELSEVIER. Paris 1959 Ref. (40344)

215 p. (35 cm) Enc. tela. con sobrecubierta Profusamente ilustrado con mapas en color y fotografias en bn Sello de anterior propietario.
Desencuadernado por guardas rotas.

18,00 €

47672 L _ GAIGNEBET, Claude. EL CARNAVAL. ENSAYOS DE MITOLOGIA POPULAR
Alta Fulla. Barcelona 1984 Ref. (47672)
116 p. (24 cm) Enc. rustica con solapas.
50,00 €

49677 S _ GALLARDO Y GOMEZ, Manuela. LEYENDAS DEL RHIN (PROLOGO DEL SENOR CARDENAL
BENLLOCH
s.e. 1988 Ref. (49677)

258 p. (19 cm) Enc. rustica Deslucido.
34,00 €

42423 S _ GARCIA ESCUDERO, José Maria. LOS ESTADOS UNIDOS CUMPLEN MEDIO SIGLO
Editorial Nacional. Madrid 1952 Ref. (42423)
157 p. (22 cm) Enc. cartone con sobrecubierta
10,00 €

49780 S _ GARCIA LOPEZ, Ricardo . ANDA QUE TE ANDA. CRONICA VIAJERA
Editorial Catolica. Madrid 1954 Ref. (49780)
285 p. (20 cm) Enc. rustica Deslucido. Sello de anterior propietario.
15,00 €

47079 S _ GARCIA LUNA, Luis. LA ESTRELLA DE NAZARETH, LEYENDAS Y TRADICIONES DE TIERRA
SANTA SOBRE LA SANTISIMA VIRGEN MARIA, tomadas en presencia de los sagrados libros y
principales escritos de los autores catolicos... por D. ---

Marzo editor. Madrid 1868 Ref. (47079)

2 vols. (22 cm) Enc. holandesa. “Con veinte magnificas laminas y una preciosa portada en oro y colores”. Sellos ant. prop.
240,00 €

48093 D . GARCIA, Lorenzo O.C.D.. HISTORIA DE LAS MISIONES EN LA AMAZONIA ECUATORIANA
ABYA-YALA. Quito 1985 Ref. (48093)
432 p. + indices. (21,5 cm) Enc. rustica. Con grapa Algunas ilustraciones bn Sello ant. prop. Encuadernacion algo estropeada.
50,00 €
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QU- S _ GATTI, Ellen. Y A EXPLORAR FUIMOS...
Editorial Alhambra 1954 12 ed Ref. (-6)

Cartoné editorial con lomo en tela. Con sobrecubierta ilustrada Buen Estado

llustrado con fotografias en b/n. Coleccion Biblioteca Universal. Viajes y Aventuras. Guardas ilustradas 297 pp

2500€

49159 S _ GEBHARDT, Victor. LA TIERRA SANTA (2 VOLUMENES) SU HISTORIA, SUS MONUMENTOS, SUS
TRADICIONES, SUS RECUERDOS, SU ESTADO ACTUAL. Relato de los mas altos y maravillosos
hechos en ella acaecidos desde que la conquistaron los hijos de Israel hasta el tiempo en que cay6
bajo el yugo mahometano... ha escrito D. ---.

Espasa y compafiia. Barcelona 1878 Ref. (49159)

2 gruesos vols. (37 cm) Enc. en tela, lomo en piel, con dorados, relieves estampados. Profusamente ilustrado con grabados, ldminas en
acero y mapas iluminados. En muy buen estado. Sello ant. prop.

400,00 €

QU- S _ GEORGE, Pierre. (Profesor de la Sorbona). GEOGRAFIA DE LA POBLACION
Oikos-tau Ediciones 1971 12 edicion en lengua castellana Ref. (-47102)

Rustica editorial ilustrada Muy buen estado
Coleccién ¢Qué sé?. N° 43 125 pp

6,00 €

QU- S _ GEORGE, Pierre. (Profesor de la Sorbona). GEOGRAFIA DE LA POBLACION
Oikos-tau Ediciones 1971 12 edicion en lengua castellana Ref. (-47101)

Rustica editorial ilustrada Muy buen estado (casi nuevo)
Coleccion ¢Qué sé?. N° 43 125 pp

6,00 €

QU- S _ GEORGE, Pierre. (Profesor de la Sorbona). LOS METODOS DE LA GEOGRAFIA
Oikos-tau Ediciones 1973 22 edicion en lengua castellana Ref. (-4798)

Rustica editorial ilustrada Muy buen estado (casi nuevo)
Coleccion ¢Qué sé?. N° 96 122 pp

6,00 €

QU- S _ GEORGE, Pierre. (Profesor de la Sorbona). LOS METODOS DE LA GEOGRAFIA
Oikos-tau Ediciones 1973 22 edicién en lengua castellana Ref. (-4785)

Rustica editorial ilustrada Muy buen estado (casi nuevo)
Coleccién ¢Qué sé?. N° 96 122 pp

6,00 €

QU- S _ GEORGE, Pierre. (Profesor de la Sorbona). LOS METODOS DE LA GEOGRAFIA
Oikos-tau Ediciones 1973 22 edicién en lengua castellana Ref. (-4784)

Rustica editorial ilustrada Muy buen estado (casi nuevo)
Coleccién ¢, Qué sé?. N° 96 122 pp

6,00 €

QU- S _ GEORGE, Pierre. (Profesor de la Sorbona). LOS METODOS DE LA GEOGRAFIA
Oikos-tau Ediciones 1973 22 edicion en lengua castellana Ref. (-4763)

Rustica editorial ilustrada Muy buen estado (casi nuevo)
Coleccién ¢Qué sé?. N° 96 122 pp

6,00 €

QU- S _ GEORGE, Pierre. (Profesor de la Sorbona). LOS METODOS DE LA GEOGRAFIA
Oikos-tau Ediciones 1973 22 edicion en lengua castellana Ref. (-4760)

Rustica editorial ilustrada Muy buen estado (casi nuevo)
Coleccion ¢Qué sé?. N° 96 122 pp

6,00 €
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QU- S _ GEORGE, Pierre. (Profesor de la Sorbona). LOS METODOS DE LA GEOGRAFIA
Oikos-tau Ediciones 1973 22 edicion en lengua castellana Ref. (-4757)

Rustica editorial ilustrada Muy buen estado (casi nuevo)
Coleccién ¢Qué sé?. N° 96 122 pp

6,00 €

54718 S . GERNET, Jacques. LE MONDE CHINOIS
Armand Colin. Paris. 1990 Ref. (54718)
699 p. (23,5 cm.) Enc. cartone. llustrs. y fotos bn Fatigado, encuadernacion estropeada en lomo.
12,00 €

41156 S _ GIBBS, LEVASSEUR Y SLUYS. LA ENSENANZA DE LA GEOGRAFIA por ---
La Lectura. Madrid 1918 22 ed. Ref. (41156)
176 p. (19 cm) Enc. rustica. Sello de anterior propietario Col. Ciencia y educacion
10,00 €

42457 S _ GIBERT, G.. MIS CHINITOS. Manojo de narracioncitas de la Santa Infancia de Nankin por ---
El Siglo de las Misiones. Burgos 1900 Ref. (42457)

96 p. (17,5 cm) Enc. rustica. Sello de anterior propietario. Deslucido
Afio aprox.

12,00 €

45259 S _ GIRONELLA, José Maria. El escandalo de Tierra Santa.

Plaza & Janés. Barcelona. 1978
Ref. (45259)

622 p. (21 cm) Rustica. Hustr. Deslucido
8,00 €

39612 S . GISPERT, Carlos. AMERICA LATINA. (2 VOLUMENES)
Danae. Barcelona. 1978 Ref. (39612)
2 vols. con 958 p. en total. (31 cm) Enc. tela con sobrec. Profusamente ilustrado fotogr. bn y color.
24,00€

QU- S _ GONZALEZ DE MENDOZA, J. EL GRAN REINO DE LA CHINA. (Adaptacion por Antonio de Ojeda e
ilustraciones por Asuncion Balzola)
Aguilar 1966 Ref. (-7134)

Encuadernacion editorial en cartoné ilustrado con lomo en tela Buen Estado
Coleccién El Globo de Colores. Grandes Viajes y Exploraciones. Con ilustraciones en color y a 2 tintas. Sellos tampén biblioteca ptblica (expurgo) 94 pp

9,00€

QU- S _ GORLA, Paula Laura.. RUTAS CERVANTINAS.
Editorial Renacimiento. 2007 Ref. (-162)

Rustica editorial ilustrada con solapas. Muy Buen Estado.
<p>Foto_Qu.</p> 133 pp. Coleccidon lluminaciones. Filologia hispanica. Literatura. Ensayo. Literatura de viajes. Pensamiento. Quijote.

8,00 €

53720 T . GOVANTES, Angel Casimiro de. DICCIONARIO GEOGRAFICO - HISTORICO DE ESPANA, POR LA
REAL ACADEMIA DE LA HISTORIA. SECCION Il. COMPRENDE LA RIOJA O TODA LA PROVINCIA
DE LOGRORNO Y ALGUNOS PUEBLOS DE LA DE DE BURGOS. Su autor el individuo del nimero Don

Viuda de Jordan e hijos. Madrid 1846 Ref. (53720)
348 p. (26,5 cm) Enc. plena piel.

OBRA ORIGINAL. Incluye aparte suplemento de 14 pags., de 1851.

100,00 €
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53147 S . GOZALO BARTOLOME, Andres. LA TIERRA SANTA O PALESTINA. ESTUDIO HISTORICO DE LA
MISMA Y SUS MONUMENTOS escrito en vista de las principales obras sobre la materia publicadas
por D. ---, pbro. ... Nueva y esplendida edicion ilustrada con magnificas laminas al cromo
tipolitograficos por el distinguido artista A. SERINA.

Salvador Ribas. Barcelona 1896 Ref. (53147)

735 p. (28 cm) Enc. holandesa, planos en tela relieve con dorados. 17 laminas cromo color. sello ant. prop.
60,00 €

51792 S . GOZALO BARTOLOME, Andres. TIERRA SANTA Y ROMA. MEMORIAS DE LA CUARTA
PEREGRINACION ESPANOLA escritas por D. --- ... con una carta prologo del llmo. y Rvmo. Sr.
Obispo de Jaca
Cuesta. Valladolid 1914 Ref. (51792)

550 p. (21,5 cm) Enc. tela. Algunas laminas bn dentro del texto y mapa desplegable. sello ant. prop.
56,00 €

QU- S _ Grupo Editorial Oceano. ATLAS Y GEOGRAFIA UNIVERSAL OCEANO
Oceano 1990 Edicién 1990 Ref. (-6510)

30,5 cm X 23,5 cm Simil tela editorial con dorados en portada. Sobrecubierta ilustrada Buen Estado
Impreso en papel satinado de excelente claidad. Profusamente ilustrado con fotografias, mapas, ilustraciones y cuadros a todo color 400 pp

12,00 €

48801 S . GUIMERA, Vicente . MARINO Y MISIONERO O EL P. JULIAN DE MADARIAGA De la Compafiia de
Jesus. Misionero en las islas Marianas, Carolinas y Marshall. Por el P. --- de la misma compafiia.

Eulogio de las Heras. Sevilla 1929 Ref. (48801)
198 p. (17 cm) Enc. rustica. Abundantes fotografias y algunos dibujos.
18,00 €

46927 S _ GUTHRIE, Guillermo. NUEVA GEOGRAFIA UNIVERSAL, DESCRIPTIVA, HISTORICA, INDUSTRIAL Y
COMERCIAL, DE LAS QUATRO PARTES DEL MUNDO. Escrita en ingles por ---: Trad. al frances por
Fr. Noel; y de la segunda edicion de esta lengua a la espafiola por D. J. I. C.
Imp. Villalpando. Madrid 1804 Ref. (46927)

14 vols. (17 cm) Enc. plena piel época. Con tejuelo. Bonitas guardas al agua. Contiene algunos desplegables, tablas, estadisticas, etc.
Sellos ant. prop.

700,00 €

49599 S _ HADDAD, Georges. Damas et la Syrie du Sud
Office turistique de la Republique Syrienne. Syria 1952 Ref. (49599)
81 p. 21 cm Enc. rustica. Fotogr. bn.
12,00 €

48484 S _ HELLWALD, Federico de. LA TIERRA Y EL HOMBRE (2 VOLUMENES). DESCRIPCION PINTORESCA
DE NUESTRO GLOBO Y DE LAS DIFERENTES RAZAS QUE LO PUEBLAN HECHA CON ARREGLO A
LOS DATOS GEOGRAFICOS, ETNOGRAFICOS MAS RECIENTES por --- Traduccion de don Manuel
Aranda y Sanjuan. Edicion profusamente ilustrada.
Montaner y Simén. Barcelona 1886 Ref. (48484)

2 volumenes. (32 cm) Bonita encuadernacion en tela decorada con dorados y lomo en piel. Con abundantes laminas, grabados. Sello de
ant. prop.

250,00 €
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49039 T . HENAO, Gabriel de. AVERIGUACIONES de las ANTIGUEDADES DE CANTABRIA (TOMO QUINTO),
enderezadas principalmente a descubrir las de Vizcaya, Guipuzcoa y Alava, PROVINCIAS
CONTENIDAS EN ELLA, y a honor y gloria de S. IGNACIO DE LOYOLA cantabro por padre y madre,
y nacimiento en la una, y por origenes maternos en las otras dos, Patriarca y Fundador de la
Compainiia de Jesus. Su autor el P. --- de la misma compafiia. Natural de Valladolid... Obra muy
mejorada, aumentada... Nueva edicion corregida por el P. Miguel Villalta de las Escuelas Pias.

Imp. Libreria y Encuadernacion de E. Lopez. Tolosa. 1894 Ref. (49039)

398 p. (23,5 cm) Enc. tela modernista color claro con relieves e impresion en verde, negro y dorados. Algunas ilustraciones. Sellos

anterior prop.
Tomo QUINTO de la obra.

50,00 €

49037 T _ HENAO, Gabriel de. AVERIGUACIONES de las ANTIGUEDADES DE CANTABRIA (TOMO SEGUNDO),
enderezadas principalmente a descubrir las de Vizcaya, Guipuzcoa y Alava, PROVINCIAS
CONTENIDAS EN ELLA, y a honor y gloria de S. IGNACIO DE LOYOLA cantabro por padre y madre,
y nacimiento en la una, y por origenes maternos en las otras dos, Patriarca y Fundador de la
Compainiia de Jesus. Su autor el P. --- de la misma compafiia. Natural de Valladolid... Obra muy
mejorada, aumentada... Nueva edicion corregida por el P. Miguel Villalta de las Escuelas Pias.

Imp. Libreria y Encuadernacion de E. Lopez. Tolosa. 1894 Ref. (49037)

349 p. (23,5 cm) Enc. tela modernista color claro con relieves e impresion en verde, negro y dorados. Algunas ilustraciones. Sellos

anterior prop.
Tomo segundo de la obra.

50,00 €

49038 T . HENAO, Gabriel de. AVERIGUACIONES de las ANTIGUEDADES DE CANTABRIA (TOMO TERCERO),
enderezadas principalmente a descubrir las de Vizcaya, Guipuzcoa y Alava, PROVINCIAS
CONTENIDAS EN ELLA, y a honor y gloria de S. IGNACIO DE LOYOLA cantabro por padre y madre,
y nacimiento en la una, y por origenes maternos en las otras dos, Patriarca y Fundador de la
Compainiia de Jesus. Su autor el P. --- de la misma compafiia. Natural de Valladolid... Obra muy
mejorada, aumentada... Nueva edicion corregida por el P. Miguel Villalta de las Escuelas Pias.

Imp. Libreria y Encuadernacion de E. Lopez. Tolosa. 1894 Ref. (49038)

433 p. (23,5 cm) Enc. tela modernista color claro con relieves e impresion en verde, negro y dorados. Algunas ilustraciones. Sellos

anterior prop.
Tomo TERCERO de la obra.

50,00 €

39602 S . HERETER, Roman. FOTOGRAFIAS. UNA PARTICULAR VISION DEL MUNDO.
Cevagraf. Barcelona 2007 Ref. (39602)

238 p. (30 cm) Enc. guaflex con sobrec. Profusamente ilustrado fotografias a color. En muy buen estado.
Impresionante testimonio en texto y fotos de un viajero que ha visitado todos los paises del mundo: 193 paises independientes.

38,00 €

40000 S . HIDALGO, Rocio; MURO, Francisco y INIGO, Julian (Entrevistadores). CASTELLANOS Y LEONESES
POR DERECHO. 2005
Quindici. Madrid 2005 Primera edicion . Ref. (40000)

299 p. (34 cm) Enc. cartoné. Fotogr. bn.

Coleccion de 31 entrevistas: ALONSO, ALVAREZ, ANTON, BAUTISTA, BLANCO, CASTELLANOS, JOSE MARIA CUEVAS, DANCAUSA, JUAN MANUEL DE PRADA, DIAZ, DURAN, ESTEBANEZ,
GONZALEZ BLANCO, GRANDE DE ANDRES, GUTIERREZ CABA, HALFFTER, JIMENEZ LOZANO, LINARES, LINAN, MARTINEZ, MARTINEZ FRAILE, MIRANDA, MORENO, ORTEGA LARA, JOSE
LUIS PAJARES, MONS. FRANCISCO PEREZ GONZALEZ, AMANCIO PRADA, SANTOS, FRANCISCO UMBRAL

30,00 €

47667 S _ HOSPITAL, Juvencio. LAS RELIGIONES CHINAS POR EL P. --- de la Orden de San Agustin CON UN
PROLOGO DEL P. PEDRO MARTINEZ Y VELEZ
Luis Gili. Barcelona 1909 Ref. (47667)

317 p. (21,5 cm) Enc. tela. Sello ant. prop.
60,00 €
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40385 D _ HUARTE, Miguel de. RECUERDOS DE MI VIDA MISIONERA (1943 - 1976). Primera época: Vicariato
apostolico del Caqueta (1943 - 1952)
Autoedicién 1979 Ref. (40385)

163 p. (Apaisado 15 x 21 cm) Enc. rustica. Dos fotografias en cubiertas.
20,00 €

46405 S _ HUARTE, P. Miguel de (José Maquirriain). RECUERDOS DE MI VIDA MISIONERA (1943-1976) (DOS
VOLUMENES). Primera época: Vicariato Apostdlico del Caqueta. Segunda época: Aguarico.
Autoedicion. Pamplona 1980 Ref. (46405)

2 vols. con 163+ 210 p. (Apaisado 15,5 x 21 cm) Rustica.
40,00 €

54760 T _ IGLESIES, Josep i SANTASUSAGNA, Joaquim. DEL CAMP DE TARRAGONA A L’EBRE. Guia
itineraria precedida d’'un esbos monografic per ---
Imp. Roca. Reus 1931 Ref. (54760)

462 p. (16 cm.) Enc. tela. Abundantes fotogr. e ilustraciones bn. Se incluye mapa exento en estuche guardas. Sello ant. prop.
40,00 €

53406 H _ IRVING, Washington. HISTORIA DE LA VIDA Y VIAJES DE CRISTOBAL COLON (4 VOLUMENES)
escrita en ingles por el caballero --- y traducida al castellano por D. Jose Garcia de VILLALTA
Miguel Guijarro. Madrid 1892 Ref. (53406)

4 gruesos vols. Con mas de 2000 péginas. (15 cm) Enc. rustica. Sello de anterior propietario
Edicion del 4 centenario del descubrimiento.

150,00 €

QU- S _ ISUSI, Javier de. LA PIPA DE MARCOS. Los Viajes de Juan Sin Tierra |
Astiberri Ediciones 2004 Ref. (-422)

Rustica editorial ilustrada con solapas Muy Buen Estado
"La Realidad es una aldea en pleno corazén del zapatismo en Chiapas, un lugar donde conviven indigenas y europeos ""solidarios"". Cémic en blanco y negro 135 pp"

13,00 €

39204 S _ ISY-SCHWART, Marcel. BRESIL. PARADIS DE L’AVENTURE.
Ed. G.P. Presses de la cite. Paris. 1976 Ref. (39204)
109 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color. Col. Coup d’Oleil sur le Monde.
9,00 €

QU- S _ IZAGUIRRE, Irinay MATALONI, Gabriela. ANTARTIDA. Descubriendo el continente blanco
Editorial del Nuevo Extremo/ Ediciones Caleuche 2000 12 edicion. Ref. (-3612)
Rustica editorial ilustrada con solapas Buen Estado

<p>Geografia y clima. Expediciones. Flora y fauna. Tratado Antartico. Bases argentinas. Turismo Spanish-English. English abstracts. Con fotografias en color. Foto_Qu.</p> 198 pp Antartida. Ecologia.
Ensayo. naturaleza. Ciencia.

10,00 €

53444 S _ J.V.. GUIA ECLESIASICA Y CIVIL DE LOS PUEBLOS DE ESPANA por ---
Vilamala. Barcelona 1951 Ref. (53444)
287 p. (21 cm.) Enc. cartone lomo tela. Sello de anterior propietario
30,00€

_25_



54759 T _ JOLIS, Agusti y SIMO DE JOLIS, Maria Antonia. PALLARS - ARAN (Del Garona i Noguera
Ribagorcana al Noguera Pallaresa) BESIVERRI - MONTARDO - COLOMERS - PEGUERA -
ENCANTATS - MAUBERME per ---

CENTRE EXCURSIONISTA DE CATALUNYA. CLUB ALPI CATALA. Montblanc. Barcelona 1971 Ref. (54759)

480 p. (15 cm.) Enc. tela. Fotogr., dibujos y 8 planos desplegables bn. Se incluye un mapa complementario PALLARS-ARAN en dos
hojas plegadas. Sello ant. prop.

2500€

47677 S _ JORGENSEN, Johannes. VIAJE A TIERRA SANTA. TRADUCCION DIRECTA DEL DANES por Emilio
M2 Martinez Amador
Voluntad. Madrid 1924 Ref. (47677)

2 vols. (19 cm) Enc. cartone, lomo tela. Algunas laminas color fuera de texto. sello ant. prop.
25,00 €

QU- S _ KERP, Prof. Heinrich. PAISES ESCANDINAVOS
Editorial Labor 1930 Ref. (-12)

Cartoné editorial con lomo en tela. Sobrecubierta ilustrada Buen Estado

Coleccion Labor. Seccion VII. Geografia, 253-254. Biblioteca de Iniciacion Cultural. Con 127 figuras en el texto, 32 laminas y 4 mapas en color 338 pp+XXXIlI fotografias

9,00€

52917 L _ KEYSERLING, Conde de. VIAJE A TRAVES DEL TIEMPO (2 VOLUMENES). ORIGEN Y
DESARROLLO. LA AVENTURA DEL ALMA.
Sudamericana. Buenos Aires 1949 Ref. (52917)

2 vols. (20,5 cm) Enc. rustica con solapas.
35,00 €

QU- S _ KREBS, Norbert. GEOGRAFIA HUMANA
Editorial Labor 1950 22 edicion. Reimpresion Ref. (-10)

Cartoné editorial con lomo en tela. Sobrecubierta ilustrada Buen Estado
Coleccién Labor. Seccién VII. Geografia, 295. Biblioteca de Iniciacién Cultural. Con 70 figuras en el texto, 16 Iaminas en negro y 2 en color 229 pp+XV!| fotografias

9,00€

52587 D _ LABACA UGARTE, Mons. Alejandro. CRONICA HUAORANI
CICAME. Vicariato apostélico de Aguarico. Ecuador. 1988 Ref. (52587)
213 p. (22 cm) Rustica. Fotografias color. Algunas hojas desprendidas (despegadas)
15,00 €

53921 D . LABAKA UGARTE, Mons. Alejandro. CRONICA HUAORANI
CICAME. Vicariato apostolico de Aguarico. Ecuador. 2012 Ref. (53921)
236 p. (22 cm) Rustica. ilustr. color. Sello de anterior propietario
12,00 €

40542 S _ LANIER, L. , ROGEAUX, C. , y LABORDE A.. COURS DE GEOGRAPHIE METHODIQUE. La france et
ses colonies. Les cing parties du monde
Belin Fréres. Paris 1901 Ref. (40542)

79 p. (23 cm) Enc. cartone lomo tela Profusamente ilustrado con mapas en color Sello de anterior propietario, Manchas de oxido
20,00 €

47668 T _ LARRANAGA, Julio. CUENCA. GUIA LARRANAGA
Julio Larrafiaga Mendia. Cuenca 1929 Ref. (47668)
452 p. (22 cm) Enc. tela. Fotografias bn. Plano despleg. Sello ant. prop.

341 fotograbados con 100 croquis de itinerarios y planos y mapa fuera de texto. Nomenclator con 975 articulos geograficos de la region y 194 notas biograficas de conquenses ilustres.

28,00 €
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40690 S . LEGENDRE, Maurice. PORTRAIT DE L'ESPAGNE
Revue des Jeunes. Paris 1923 Ref. (40690)
304 p. (19 cm) Enc. rustica. Deslucido. Sello ant. prop
22,00 €

39032 T . LINAZASORO, Ifiaki. ENCICLOPEDIA HISTORICO-GEOGRAFICA DE GUIPUZCOA (4 VOLUMENES)
Haranburu editor. San Sebastian. 1983 Ref. (39032)

374 p. (30 cm) Enc. guaflex editorial. Profusamente ilustrado con mapas y fotografias color.
1VOL. GENERALIDADES + 3 VOLS. MUNICIPIOS A-Z.

65,00 €

49605 S _ LION DEPETRE, Jose. LA TRAGEDIA DE MEJICO
Estades. Madrid 1954 22 ed. Ref. (49605)
423 p. 23 cm Enc. rustica. Deslucido, marca de humedad en margen interior. Subrayados color.
14,00 €

49606 S _ LION DEPETRE, Jose. LE LITHOSTROPOS, D’ apres des fouilles récentes avec une préface du R. P.
H. Vicent
Dillen. Paris 1933 Primera edicion . Ref. (49606)

92 p. 19,5 cm Enc. rustica. contiene 85 fotografias Deslucido
20,00 €

QU- S _ LLAUGE, Félix. EL HOMBRE Y SUS OBRAS. Volumen |
Ediciones Betta 1971 Ref. (-41)

13 cm X 17 cm tapa dura editorial con dorados portada y lomo Buen Estado
<p>Foto Qu</p> Espafiol 217 pp Historia. Geografia. Arte. Ensayo. Pensamiento

500€

52894 S _ LLEVANERAS, Gioacchino Maria da / TULCAN, R.P. Clemente de/ ESCORIAZA, Melchor de.
RELAZIONE SOPRA LE MISSIONI DELLE ISOLE CAROLINE E PALAOS PRESENTATA alla S.
Congregazione di Propaganda Fide DAL P. --- Cappuccino. Provinciale di Castiglia.. /
ESTABLECIMIENTO DE LA ORDEN CAPUCHINA EN EL ECUADOR/ CRONICA DE LAS MISIONES
CAPUCHINAS EN VENEZUELA, PUERTO RICO Y CUBA DESDE EL ANO DE 1891 HASTA EL DE 1909
por el padre ---.

M. Lovesio. Roma/ Ed. Fray Jodoco Ricke. Quito / Tip. La Religion. Caracas 1893/ 1956/ 1910 Ref. (52894)

14+ 74+ 83+ 114 p. (20 cm) Enc. cartoné. sellos ant. prop.

Tres interesantes folletos sobre misiones en el Pacifico e Hispanoamérica. Ademas se incluye folleto menor de 1889 con listado de frailes capuchinos.

130,00 €

53580 S . LLORENTE, Segismundo. EN LAS COSTAS DEL MAR DE BERING por el P. --- de la Compaiiia de
Jesus. Misionero en Alaska.
El siglo de las misiones. Bilbao 1953 Ref. (53580)

250 p. (19 cm) Enc. cartone, lomo tela. Sello ant. prop. Col. Luz de las gentes.
Conserva cubierta en el interior.

16,00 €

54431 S . LLORENTE, Segundo. A ORILLAS DEL “KUSKO”
El Siglo de las Misiones. Bilbao 1950 Ref. (54431)

275 p. (19 cm.) Enc. cartone, lomo en tela Sello de anterior propietario

coleccion “Luz de las Gentes”. Cronicas del P. Llorente n°3.

24,00 €
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54433 S _ LLORENTE, Segundo. AVENTUREROS DEL CIRCULO POLAR
El Siglo de las Misiones. Bilbao 1952 Ref. (54433)

174 p. (19 cm.) Enc. cartone, lomo en tela Sello de anterior propietario
coleccion “Luz de las Gentes™. Cronicas del P. Llorente n°.

18,00 €

54432 S _ LLORENTE, Segundo. EN EL PAIS DE LOS ETERNOS HIELOS
El Siglo de las Misiones. Bilbao 1951 Ref. (54432)

266 p. (19 cm.) Enc. cartone, lomo en tela Conserva cubierta en interior Sello de anterior propietario
coleccion “Luz de las Gentes”. Cronicas del P. Llorente n°4.

15,00 €

54434 S _ LLORENTE, Segundo. TRINEOS Y ESKIMALES. ENTRE ALASKA Y MEXICO (1952-1956)
El Siglo de las Misiones. Bilbao 1957 Ref. (54434)

256 p. (19 cm.) Enc. cartone, lomo en tela Fotografias bn. Sello de anterior propietario

coleccion “Luz de las Gentes™. Cronicas del P. Llorente n°7.

2500€

QU- S . LLOVET, Enrique. ESPANA VIVA
Afrodisio Aguado Editores 1967 Ref. (-3661)

Tapa dura editorial ilustrada Buen Estado
<p>Foto Qu</p> 347 pp Geografia. Ensayo. Literatura de viajes. Historia. Espafia

8,00€

QU- S _ LOPEZ SANCHEZ, Antonio. GEOGRAFIA GENERAL (Natural, humana y descriptiva)
Tipografia Yagues 1933 Ref. (-39)

Tela editorial con dorados portada Buen Estado. Firma anterior poseedor.

<p>Firma anterior poseedor. Foto_Qu.</p> 205 pp Geografia. Ensayo. Antropologia.

8,00€

QU- S _ LOPEZ-CEPERO JURADO, José Mariano. ESPANA VISTA POR LOS EXTRANJEROS. (Antologia)
Doncel 1968 22 edicion. Ref. (-362)

Rustica editorial ilustrada Buen estado
<p>Coleccion Lo Espafiol y Los Espafioles, 12. Foto Qu.</p> 385 pp Coleccién Lo Espafiol y Los Espafioles, 12 Ensayo. Hispanismo. Antropologia. Pensamiento. Espafia. Literatura de viajes.

6,00 €

QU- S _ LOPEZ, Nicolas Maria.. EN SIERRA NEVADA. Prologo de Nicolas Maria Lopez Calera.
Caja General de Ahorros de Granada. 1992 Ref. (-3192)

13,50 cm X 19,50 cm. Rdstica editorial ilustrada con solapas Buen Estado. Sello tampdn anterior poseedor.

<p>Foto_Qu.</p> 172 pp. Coleccidn Sierra Nevada y La Alpujarra, n° 5. Granada. Sierra Nevada. Alpujarra. Literatura de Viajes.

12,00 €

QU- S _ M. DE TERAN, L. SOLE SABARIS Y OTROS. GEOGRAFIA GENERAL DE ESPANA |
Editorial Ariel 1979 12 reimpresion Ref. (-3831)

Simil piel editorial con dorados portada y lomo. Sobrecubierta ilustrada Buen Estado. Forrado con plastico protector transparente
<p>Foto Qu</p> Espafiol 549 pp Geografia e historia. Ensayo. Ensayo

10,00 €

QU- S _ MACHATSCHEK, Prof. Fritz. GEOGRAFIA DE LA EUROPA CENTRAL Il (Alemania, Austria,
Checoslovaquia, Polonia, Hungria y Rumania)
Editorial Labor 1933 Ref. (-11)

Cartoné editorial con lomo en tela Buen Estado
<p>Foto Qu</p> Espafiol 470 pp+XXXII fotografias Geografia. Historia. Ensayo. Europa. Pedagogia

6,00 €
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46928 T _ MADOZ, Pascual. DICCIONARIO GEOGRAFICO-ESTADISTICO-HISTORICO DE ESPANA Y SUS
POSESIONES DE ULTRAMAR (16 VOLUMENES)
Imp. del Diccionario Geografico- estadistico - historico. Madrid. 1846 Ref. (46928)

16 vols. (27 cm) Enc. holandesa. Abundantes tablas intercaladas en el texto. Buen estado en general aunque con algunas rozaduras en

encuadernacion. Sellos ant. prop.
--OBRA COMPLETA ---

850,00 €

54820 L _ MANTEROLA, Jose (Fundador y director) y ARZAC, Antonio (Dir.). Revista: EUSKAL-ERRIA
REVISTA BASCONGADA. ORGANO DEL CONSISTORIO DE JUEGOS FLORALES EUSKAROS DE
SAN SEBASTIAN, DE LA COMISION DE MONUMENTOS DE GUIPUZCOA, DE LA SOCIEDAD
EUSKAL-BATZARRE, DE LA ASOCIACION EUSKARA DE NAVARRA Y DEL FOLK-LORE BASCO-
NABARRO. (CONJUNTO DE 50 REVISTAS)

Baroja. San Sebastian 1880 Ref. (54820)
50 revistas. (25 cm.) Revistas sin encuadernar. Indicacién manuscrita en algunos nimeros: Dr. Don Juan lturralde y Suit
(Se publica los dias, 10, 20 y 30 de cada mes, y cada numero contiene, cuando menos, 24 paginas en 4°.) NUMEROS DISPONIBLES: 1880: 2, 13, 14, 16 y 17. 1881: 1y 2; 1882: 59, 71y 80; 1883: 94, 101,

108, 113; 1884: 131, 141, 144, 151; 1885: 180, 183, 184, 185, 187, 189, 190, 192; 1886: 208, 210, 211, 216, 221; 1887: 269; 1888: 272, 277, 293, 296; 1889: 319, 320, 321, 324, 325, 333; 1890: 370;
1891: 388, 389; 1892: 439; 1893: 460, 480; 1894: 519; y 1896: 574. Se adjuntan las cubiertas de los tomos I, IX, X, XIV y XX.

250,00 €

54756 F _ MARCA, Pere de. MARCA HISPANICA (O PAIS DE LA FRONTERA HISPANICA). Versio6 catalana de
JOAQUIM ICART
Dist. Josep Sala i Badal. Barcelona 1965 Ref. (54756)

429 p. (19 cm.) Enc. rustica. Incluye retrato del autor y mapa.

Edicion catalana de la edicion latina de 1688.

60,00 €

QU- S _ MARTI, José. OBRAS COMPLETAS 19. Viajes/ Diarios/ Cronicas/ Juicios
Editorial de Ciencias Sociales 1975 22 edicién Ref. (-384)

Tapa dura editorial ilustrada con sobrecubierta ilustrada Buen Estado
<p>Foto_Qu</p> 461 pp Ensayo. Pensamiento. Historia. Cuba

14,00 €

49187 S _ MARTIN ECHEVERRIA, L. . GEOGRAFIA DE ESPANA (3 VOLUMENES)
Labor. Barcelona 1928 Ref. (49187)

3 vols. 19 cm. Tela editorial Abundantes fotogr. bn y mapas desplegables. Buen Estado. Con firma y nombre anterior poseedor

<p>Foto_Qu.</p> 447 pp Coleccién Manuales Técnicos Labor. Mecdnica. Ingenieria industrial. Fisica. Tecnica.

18,00 €

QU- S _ MARTIN FERRERO, Paz.. ANDALUCIAY LAS EXPEDICIONES CIENTIFICAS EN EL SIGLO XVIII.
Junta de Andalucia 2000 Ref. (-361)

Rustica editorial con sobrecubierta
<p>Foto_Qu.</p> 221 pp Coleccién Educacién XXI Historia. Andalucia. Viajes. Ensayo. Expediciones.

16,00 €

39622 S _ MARTIN, Ricardo (Dir. editorial) y FLORISTAN, Alfredo (Dir. cientifico). MARAVILLAS DEL MUNDO
(10 VOLUMENES)
Salvat. Barcelona 1983 Ref. (39622)

10 vols. (30 cm) Enc. cartoné. Abundantes ilustraciones color.
80,00 €

39406 S . MARTINEZ NATERA, Piar. GEOGRAFIA ECONOMICA DE VENEZUELA
Ed. CO-BO. Caracas 1976 72 ed. Ref. (39406)
590 p. (25,5 cm) Enc. rustica.
24,00 €
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51825 S . MARTINEZ, Teodoro. ESPANA MISTICA. MONJES Y GRANDES MONASTERIOS
Diputacion Foral del Sefiorio de Vizcaya. Bilbao. 1978 Ref. (51825)
460 p. (24 cm) Enc. rustica con solapas. Profusamente ilustrado. Fotografias color y bn
18,00 €

QU- S _ MAUGHAM, Somerset W. EN LOS MARES DEL SUR
Editorial Lara 1948 52 edicion Ref. (-338)

Tela editorial con dorados en lomo Buen Estado
<p>Coleccién Horizonte. Foto Qu</p> 207 pp Coleccién Horizonte Viajes. Aventuras. Literatura. Narrativa

500€

QU- S _ MAYRATA, Ramén/ AVILLEIRA, P./ TABLATE, Miquis. VIAJE POR EGIPTO Y ASIA MENOR
Circulo de Lectores 1998 Ref. (-72)
22 ¢cm X 30,50 cm Tapa dura editorial ilustrada Buen Estado

<p>Texto a doble columna. Profusamente ilustrado en papel satinado de excelente calidad con grabados y pinturas en color y b/n. Foto_Qu</p> 141 pp Literatura de viajes. Asia. Egipto. Islam.
Geografia

10,00 €

52373 T1 . MENSUA FERNANDEZ, Salvador. LA NAVARRA MEDIA ORIENTAL. ESTUDIO GEOGRAFICO por ---

CSIC. Institucion Principe de Viana. Departamento de Geografia Aplicada del Instituto Juan Sebastian Elcano. Zaragoza
1960 Ref. (52373)

186 p. (27,5 cm) Enc. rustica. Fotografias bn, mapas, laminas, desplegables.
40,00 €

QU- S _ MERINO, Joaquin. YO, MADRID
Ediciones Marte 1976 12 ediciong Ref. (-1151)

Tapa dura editorial ilustrada Buen Estado
<p>Foto_Qu</p> 91 pp Coleccién Los libros del recuerdo Madrid. Historia. Ensayo. Turismo. Geografia

6,00 €

39442 L _ MERTON, Robert K.. TEORIA'Y ESTRUCTURA SOCIALES
Fondo de Cultura Econdmica. Mexico 1964 Ref. (39442)
647 p. (23,5 cm) Enc. tela con sobrecubierta.
20,00 €

39426 T . MESTRE, Joaquin, Presbitero. ALCALALI. MONOGRAFIA HISTORICA.
Valencia 1952 Ref. (39426)
215 p. (24 cm) Rustica. Cubierta con dibujo de San Jorge impreso en relieve. Fotografias bn.
50,00 €

39397 S . MEYER, Roger de. INTRODUCTION AU CONGO BELGE ET AU RUANDA-URUNDI
Off. de Publicite. Bruxelles 1958 Ref. (39397)
Sin paginar. (18 cm) Rustica Fotogr. bn. Mapas en sobrec.
24,00 €

39407 S _ MICHIELS, A. et LAUDE, N.. NOTRE COLOGNE. GEOGRAPHIE ET NOTICE HISTORIQUE. OUVRAGE
ILLUSTRE DE NOMBREUSES CARTES ET GRAVURES. Honore du PRIX ROUVEROY (1938)
Ed. Universelle. Bruxelles 1938 Ref. (39407)
366 p. (21 cm) Rustica Hustr. bn. + 5 mapas. Sello ant. prop.
(SOBRE EL CONGO BELGA)
18,00 €
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53308 S . MIGNOT, Abbe. VAL-DUCHESSE A L EPOQUE DU MARCHE COMMUN
Libr. CRAPS. Bruselas 1972 Ref. (53308)
163 p. (25,5 cm.) Enc. rustica. ilustrs. y fotos bn y color
20,00 €

39610 S . MIJAILOV, N.N.. LA UNION SOVIETICA. 2.
Danae. Barcelona. 1975 Ref. (39610)

1 vol. (30,5 cm) Enc. tela con sobrec. Profusamente ilustrado fotogr. bn y color.

TOMO II. Los Urales, Siberia, Extremo Oriente, Estonia, Letonia, Lituania, Bielorrusia, Ucrania, Moldavia, Georgia, Armenia, Azerbaidzhan, Asia central y Turkmenistan, Uzbekistan, Kirguizstan,
Tadzhikistan, Kazajstan, Panorama estadistico de la URSS

9,00€

QU- S _ MOLINA, Marin. (Lecturer in Spanish, Univ. Ontario, Canada). LA VIDA ESPANOLA
G. Bell & Sons, LTD 1950 12 Reprinted Ref. (-211)

Tapa dura editorial(simil tela) Buen estado. Cubiertas ligeramente sucias
<p>Con fotografias b/n. Libro de lectura y costumbres para estudiantes extranjeros de espafiol. Foto_Qu</p> 197 pp Idiomas. Espafiol. Costumbres. Sociologia. Ensayo. Literatura de viajes

5,00€

52408 N1 . MOLLINA, Lorenzo de. HISTORIA DE LAS TRASLACIONES MILAGROSAS de la SANTA CASA DE
NAZARET EN LORETO Y VIAJE A TIERRA SANTA por el R. P. Fr. ---
Imp. J. Lopez Camacho. Madrid 1887 Ref. (52408)

254 p. (20 cm.) Enc. rustica Desencuadernado. Precisa restauracion.
30,00 €

45541 S _ MONREAL Y ASCASO, Bernardo. Curso de Geografia astrondmica, fisica y politica, moderna e
historica.
Lib. Hernando. Madrid. 1900 Ref. (45541)
628 p. (21 cm) Enc. tela color rojo. llustrado con algunos graficos intercalados en el texto y con 12 mapas a doble péagina o desplegables.

50,00 €

46539 S . MONREAL Y ASCASO, Bernardo. Curso de Geografia astronémica, fisica y politica, moderna e
histérica. Para uso de la Facultad de Filosofia y Letras, de los institutos y colegios de segunda
ensefianza, escuelas normales, de nadtica y comercio, y seminarios conciliares, por ---

Imp. y Fundicion de M. Tello. Madrid. 1892 Ref. (46539)

606 p. (21 cm) Enc. tela. lustr. Fatigado. Encuadernacion bastante estropeada.

9,00€

QU- S _ MONROY, Juan A. ALFORJAS Y CAMINOS
Editorial Irmayol 1986 Ref. (-40)

Rdstica editorial ilustrada Buen Estado

<p>Este volumen describe los viajes realizados por el autor a paises de tres continentes: Asia, Europa y América. Foto_Qu.</p> 239 pp Literatura de viajes. Narrativa. Con dedicatoria autégrafa
(probablemente del autor).

12,00 €

52504 S . MONTAGNE, J.. AVANTAGES POUR LA FRANCE DE COLONISER LA REGENCE D’ALGER, AVEC
INDICATION D’UN MODE DE COLONISATION; REFUTATION D’'UNE BROCHURE INTITULEE:
Considerations sur la difficulte de coloniser la Regence d’Alger, et sur les resultats probables de
cette colonisation, par M.A. PAR D. ---. Dedié a M. le Lieutenant-General Comte CLAUZEL... et a M.
I'Intendant militaire Baron VOLLAND

Delaunay. Paris 1831 Ref. (52504)

115 p. (21 cm) Rustica. En buen estado.

Un documento importante para la historia de la presencia francesa en Argelia.

300,00 €
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QU- S _ MONTERO, Rosa. ESTAMPAS BOSTONIANAS Y OTROS VIAJES
Ediciones Peninsula 2002 12 ed Ref. (-4)

Tapa dura editorial Muy buen estado

Coleccioén Altair Viajes, n° 52. Los mejores viajes de Rosa Montero, desde Irak hasta el polo Norte 155 pp

8,00€

QU- S _ MORENO ARENAS, José. GRECIA, ALFA Y OMEGA DE MIS INQUIETUDES VIAJERAS. Prologo de
Antonio Gallego Morell
Editorial lliberis 1990 Ref. (-3)

Rustica editorial ilustrada con solapas Muy Buen Estado
<p>Foto_Qu.</p> 175 pp Literatura de viajes. Historia. Ensayo. Grecia.

18,00 €

52010 S . MORENO Y ESPINOSA, Alfonso y RUBIO Y DIAZ, Vicente. NOCIONES DE GEOGRAFIA
ASTRONOMICA, FISICA'Y POLITICA por --
Federico Joly. Cadiz. 1882 Ref. (52010)

379 p. 18 cm Enc. holandesa. Sello de anterior propietario. Firma ant. prop. Fatigado.
18,00 €

QU- S _ MUELAS, Federico. SORPRESA DE ESPANA. (Primer Recuento). Fotografias KINDEL
E. Aguado Editor 1962 12 edicion Ref. (-121)

18 cm X 24 cm Rdstica editorial ilustrada Buen Estado

<p>Con numerosas y bellas fotografias en b/n. Foto_Qu</p> 157 pp Literatura de viajes. Ensayo. Pensamiento. Geografia. Historia

500€

40378 T _ MUR SAURA, Ricardo. GEOGRAFIA MEDIEVAL DEL VOTO A SAN INDALENCIO
Diputacion General de Aragon. 1991 Ref. (40378)
66 p. (21,5 cm) Enc. rustica. Mapa anexo desplegable
18,00 €

54546 S _ NAPAL, Dionisio R.. VISIONES Y RECUERDOS DEL CAMINO. A BORDO DE LA FRAGATA PTE.
SARMIENTO (1925-1926)
Estela Maris. Buenos Aires 1934 Ref. (54546)

270 p. (18,5 cm.) Enc. rustica. Muy fatigado. Papel tostado. Con mancha en corte exterior. Falta cubierta pero conserva portada y por lo
demas esta completo.

20,00 €

39395 S . NEWTON, Jorge. RADIOGRAFIA DE VENEZUELA.
Atlas. Caracas 1957 Ref. (39395)
335 p. (31 cm) Enc. tela con sobrec. Abundantes fotografias bn.
50,00 €

50953 L . OCAMPO, VICTORIA. TESTIMONIOS. TERCERA SERIE
Editorial Sudamericana. Buenos Aires. 1946 Ref. (50953)
295 p. (21 cm) Enc. rustica con solapa fotografias en bn. Ex-libris y firma de anterior propietario
15,00 €

52536 T1 . OCHOA, Teodoro. DICCIONARIO GEOGRAFICO HISTORICO DE NAVARRA por D. --- Escribano del
estinguido Tribunal de la Real Corte de Navarra, secretario del suprimido Juzgado de Avenencias
del de Comercio, y escribano publico de numero de la ciudad de Pamplona.

Ochoa. Pamplona 1842 Primera edicion . Ref. (52536)

316 p. (20,5 cm) Enc. holandesa, nervios.
300,00 €
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54214 S _ OLANO Y URTEAGA, Miguel Angel de. DIARY OS A BISHOP (SINCE THE INVASION OF GUAM -
WORLD WAR II)
Univ. of Santo Tomas Press. Manila 1949 Ref. (54214)

216 p. (21 cm) Enc. rustica. Fotografias bn.
50,00 €

QU- S _ ORTEGA RODRIGUEZ, Eduardo. LA CUEVA DEL CANTAL ALTO
Gréficas Urania 1968 Ref. (-111)

Rustica editorial ilustrada con solapas Buen Estado
<p>Con plano plegado y fotografias e ilustraciones en b/n. Foto_Qu.</p> 53 pp Arqueologia. Geologia. Espeleologia. Geografia. Cuevas. Malaga.

12,00 €

QU- S _ ORTEGA RODRIGUEZ, Eduardo. LA CUEVA DEL CANTAL ALTO
Gréficas Urania 1968 Ref. (-17)

Rustica editorial ilustrada con solapas Muy Buen Estado
<p>Con plano plegado y fotografias e ilustraciones en b/n. Foto_Qu.</p> 53 pp Arqueologia. Geologia. Espeleologia. Geografia. Cuevas. Malaga.

12,00 €

QU- S . ORTEGA RODRIGUEZ, Eduardo. LA CUEVA DEL CANTAL ALTO
Gréficas Urania 1968 Ref. (-16)

Rustica editorial ilustrada con solapas Buen Estado

<p>Con plano plegado y fotografias e ilustraciones en b/n. Foto_Qu.</p> 53 pp Arqueologia. Geologia. Espeleologia. Geografia. Cuevas. Malaga.

12,00 €

QU- S . ORTEGA RODRIGUEZ, Eduardo. LA CUEVA DEL CANTAL ALTO
Gréficas Urania 1968 Ref. (-15)

Rustica editorial ilustrada con solapas Muy Buen Estado

<p>Con plano plegado y fotografias e ilustraciones en b/n. Foto Qu.</p> 53 pp Arqueologia. Geologia. Espeleologia. Geografia. Cuevas. Malaga.

12,00 €

QU- S _ ORTEGA RODRIGUEZ, Eduardo. LA CUEVA DEL CANTAL ALTO
Gréficas Urania 1968 Ref. (-13)

Rustica editorial ilustrada con solapas Muy Buen Estado
<p>Con plano plegado y fotografias e ilustraciones en b/n. Foto Qu.</p> 53 pp Arqueologia. Geologia. Espeleologia. Geografia. Cuevas. Malaga.

12,00 €

QU- S _ ORTEGA RODRIGUEZ, Eduardo. LA CUEVA DEL CANTAL ALTO
Graficas Urania 1968 Ref. (-12)

Rustica editorial ilustrada con solapas Muy Buen Estado
<p>Con plano plegado y fotografias e ilustraciones en b/n. Foto Qu.</p> 53 pp Arqueologia. Geologia. Espeleologia. Geografia. Cuevas. Malaga.

12,00 €

QU- S _ ORTEGA RODRIGUEZ, Eduardo. LA CUEVA DEL CANTAL ALTO
Gréficas Urania 1968 Ref. (-9)

Rustica editorial ilustrada con solapas Muy Buen Estado
<p>Con plano plegado y fotografias e ilustraciones en b/n. Foto_Qu.</p> 53 pp Arqueologia. Geologia. Espeleologia. Geografia. Cuevas. Malaga.

12,00 €
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48486 A _ ORTIZ DE LA PUEBLA, Vicente. HISTORIA GENERAL DE LA REPUBLICA DE SUIZA desde los
tiempos mas remotos hasta nuestros dias o sea SUIZA BAJO EL PUNTO DE VISTA MILITAR,
SOCIAL, POLITICO, ETC., ETC. obra que refiere todos los acontecimientos historicos de aquel
pueblo, sus leyes, gobierno, constituciones, usos, costumbres, comercio, industria, etc, y
comprende la descripcion pintoresca de las maravillas y bellezas que la naturaleza encierra en el
territorio helvetico. Redactada imparcialmente en presencia de los mejores documentos e historias
por D. --- ... ilustrada con laminas preciosas ejecutadas por los principales artistas, representando

batallas, personajes, monumentos, etc.
Victor Pérez y Comp. Barcelona. 1871 Ref. (48486)

844 p. (31 cm) Enc. holandesa. Con abundantes laminas, grabados. Sello de ant. prop.
150,00 €

46417 S _ ORTIZ DE VILLALBA, Juan Santos. DESDE EL RINCON DEL BRUJO. ANOS DE CAMBIO ENTRE LOS
QUICHUAS DEL NAPO
Vicariato apostolico de Aguarico. Ecuador 1990 Ref. (46417)

307 p. (21 cm) Rustica. Dibujos. fotogr. bn.
18,00 €

46518 S _ ORTIZ DE VILLALBA, Juan Santos. DESDE EL RINCON DEL BRUJO. ANOS DE CAMBIO ENTRE LOS
QUICHUAS DEL NAPO
Vicariato apostolico de Aguarico. Ecuador 1990 Ref. (46518)

307 p. (21 cm) Rustica. Dibujos. fotogr. bn.
18,00 €

54283 S _ PALOTAY, Gertrude de. LE COSTUME NATIONAL HONGROIS
Officina. Budapest 1960 Ref. (54283)

24 p. (24,5 cm.) Enc. cartone. 12 laminas Exterior algo deslucido o rozado.
Dibujos de Georges Konecsni. fecha aprox.

20,00 €

QU- S _ PALUZIE Antonio. MODERNA GEOGRAFIA DEL MUNDO
De Gass6 Hnos 1977 Ref. (-468)

Rustica editorial ilustrado Buen Estado. Con forro de plastico transparente

Con abundantes fotografias en color y b/n 468 pp

8,00€

54741 T _ PARES | GANYET, Quirze. LA DESPOBLACIO RURAL | LES MASIES DEL COLLSACABRA
Fundacio Salvador Vives Casajuana. Barcelona 1985 Ref. (54741)

559 p. (23,5 cm) Enc. rustica. Algunos grabados intercalados en el texto. Cubierta deslucida con algunas manchas y puntos de oxido.
Proleg del doctor Antoni Pladevall i Font. Premi Cristofor Despuig.

100,00 €

46029 S _ PARIAS, L. - H. (Dir.). HISTORIA UNIVERSAL DE LAS EXPLORACIONES (4 VOLUMENES)
Espasa-Calpe. Madrid 1967 Ref. (46029)

4 vols. (23,5 cm) Enc. editorial cartone simil piel con sobrecubiertas. Abundantes ilustraciones bn y color, mapas, desplegables, etc.

Se ofrecen los 4 primeros volimenes de un total de 6 que forman la coleccion. Prefacio de LUCIEN FEBVRE.

55,00€

54789 T _ PERAY, Josep de. MONOGRAFIA HISTORICA | DESCRIPTIVA DEL POBLE DE SANT CUGAT DEL

VALLES
Rourich. Sant Cugat del Valles 1990 Ref. (54789)

69 p. (28 cm.) Enc. rustica. llustrs. y fotos bn Sello de anterior propietario
24,00 €
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QU- S _ PEREZ DE ARMINAN, Gonzalo y HERNANDEZ ESTEVE, Esteban. INTRODUCCION A LA
GEOGRAFIA ECONOMICA
Consejo Superior Bancario. Instituto Bancario 1967 32 edicion. Ref. (-27)

Rustica editorial Buen Estado
<p>Foto Qu.</p> 211 pp Geografia. Economia. Ensayo. Pensamiento.

6,00 €

QU- S _ PEREZ DE TUDELA, César. AL ENCUENTRO CON LA TIERRA
Editora Nacional 1974 Ref. (-6511)

22 cm X 29 cm Tela editorial con sobrecubierta ilustrada Buen Estado
Profusamente ilustrado con fotografias en color y b/n. este es un libro real de aventuras y viajes. En él se entremezcla parte de la historia de su autor con la historia del alpinismo y la exploracién 191 pp

19,00 €

QU- S _ PEREZ HENARES, Antonio. UN SOMBRERO PARA SIETE VIAJES. Prélogo de Javier Reverte
Plaza & Janés Editores 2001 12 edicién Ref. (-361)

Rustica editorial ilustrada con solapas Con fotografias en color Buen Estado
Cuando los personajes y la naturaleza son los protagonistas de la aventura. Foto Qu Espafiol 302 pp

7,00€

39293 Q . PETTERSSEN, Sverre. INTRODUCCION A LA METEOROLOGIA. Version castellana de Otto
Schneider
Espasa-Calpe. Buenos Aires 1951 22 ed. Ref. (39293)

347 p. (20 cm) Rustica con sobrec. lustr. bn.
18,00 €

42420 S _ PEYREFITTE, Roger. LOS NORTEAMERICANOS
Editorial Sudamericana. Buenos Aires 1969 Ref. (42420)
513 p. (20 cm) Enc. rustica. Sello de anterior propietario
9,00 €

39092 S _ PIERRE, Bernard. LE NIL. DES SOURCES AU DELTA. Preface du duc de Castries.
Presses de la cite. Paris. 1978 Ref. (39092)
110 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color.
10,00 €

52439 B _ PIMOULIER, Enrique. EN LA PIEL DEL OTRO. Im&genes de Mauritania.
Ayuntamiento de Pamplona 2004 Ref. (52439)
95 p. (22x22 cm) Enc. rustica con solapas. FOTOGRAFIAS BN. Col. Biblioteca Romanica Hispanica

CATALOGO EXPOSICION Sala de exposiciones de Zapateria, 40

20,00 €

39409 S . PLAYFAIR, Major A., I.A.. THE GAROS by ---.
United publishers. Gauhati / Calcutta (India) 1975 Ref. (39409)
172 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec.. Fotografias bn.

30,00 €

QU- S _ PORTISCH, Hugo. LA CHINA QUE HE VISTO
Ed. Plaza & Janés 1972 22 edicion. Ref. (-3043)

Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada Buen Estado

<p>Foto_Qu.</p> 456 pp Coleccion la vuelta al mundo en ochenta libros. Literatura de viajes. Turismo. China. Ensayo.

500€
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52500 S . POULLE, Emmanuel. CONSIDERATIONS GENERALES SUR LA REGENCE D’ALGER, par M. ---
P. H. Krabbe. Paris 1840 Ref. (52500)
157 p. (22 cm) Rustica. En buen estado. Parcialmente intonso.
380,00 €

48923 J _ PRUNEDA, Pedro. HISTORIA DE LA GUERRA DE MEJICO, DESDE 1861 A 1867, CON TODOS LOS
DOCUMENTOS DIPLOMATICOS JUSTIFICATIVOS, precedida de wuna introduccion QUE
COMPRENDE LA DESCRIPCION TOPOGRAFICA DEL TERRITORIO, la resefia de los
acontecimientos ocurridos DESDE QUE MEJICO SE CONSTITUYO EN REPUBLICA FEDERATIVA EN
1823, HASTA LA GUERRA ENTRE MIRAMON Y JUAREZ, Y ACOMPANADA DE 25 A 30 LAMINAS
LITOGRAFIADAS representando RETRATOS DE LOS PRINCIPALES PERSONAJES Y VISTAS DE
LAS CIUDADES MAS POPULOSAS. POR ---.

Elizalde y compaiiia. Madrid 1867 Ref. (48923)

X1+ 462 p. (32 cm) Enc. holandesa. Grabados fuera de texto. Retratos y vistas de ciudades. Sello ant. prop.
465,00 €

39246 S . PUISSANT, L.. NOUVELLE DESCRIPTION GEOMETRIQUE DE LA FRANCE (2 VOLUMENES), OU
PRECIS DES OPERATIONS ET DES RESULTATS NUMERIQUES qui servent de fondement A LA
NOUVELLE CARTE DU ROYAUME; suivi D’UNE CARTE GENERALE DES TRIANGLES DE PREMIER
ORDRE, comprenant le tableau d’assemblage des feuilles de gravure; PAR ---. PREMIERE PARTIE -
DEUXIEME PARTIE
Picquet. Paris 1832 Ref. (39246)

2 vols. con XVII+ 616 p. y XIX+ 680 p. 27,5 cm. Enc. holandesa en color rojo con dorados. Golpes en alguna de las puntas. 2 mapas
desplegables en el primer volumen y 3 en el segundo. Dos grandes mapas desplegables de Francia (de 68x70 cm). Algunos puntos de

Oxido. Mancha de humedad en esquina superior derecha del primer volumen sin afectar a texto.
1832y 1840.

900,00 €

39463 S . PULIN BEHARI BARTHAKUR. BASIC FACTS MEGHALAYA
The Directorate of Information and Public Relations, Government of Meghalaya, Shillong. 1975 Ref. (39463)
26 p. (21,5 cm) Folleto Dibujos bn. Dedicatoria manuscrita ant. prop.
8,00 €

48978 S _ QUADRA-SALCEDO, Miguel de la . PUEBLOS DE LA TIERRA (10 VOLUMENES)
Salvat. Barcelona 1993 Ref. (48978)
10 vols. (30 cm) Enc. cartoné acolchado editorial. Profusamente ilustrado con fotografias y mapas.
100,00 €

53792 T1 . QUEREJETA Y BERAZADI, Rafael. NAVARRA LECTURAS por ---
Aramburu. Pamplona 1934 Primera edicion . Ref. (53792)
314 p. (19,5 cm.) Enc. cartone lomo en tela Fotos e ilustrs. bn Fatigado. Enc. estropeada en lomo.
16,00 €

QU- V . RAMOS OREA, Tomas. MUJERES, LUGARES, FECHAS ...
2000 Ref. (-82332)
Rustica editorial ilustrada con solapas Muy Buen Estado.

<p>Este libro descansa en las vivencias de primera mano protagonizadas por el autor, a lo largo de los primeros afios de hacer turismo de aventura tanto por Espafia como en mas de setenta paises de los
cinco continentes. Foto Qu.</p> 348 pp Literatura de viajes. Turismo de aventura. Historia. Supervivencia.

10,00 €

49390 A _ RECLUS, Eliseo. EL HOMBRE Y LA TIERRA (6 VOLUMENES) La Geografia es la Historia en el
Espacio, lo mismo que la Historia es la Geografia en el tiempo.
Centro Enciclopedico de Cultura. Barcelona 1933 22 ed. Ref. (49390)

6 vols. (24,5 cm) Enc. tela editorial. Algunos dibujos bn.
70,00 €
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54659 S _ REID, Struan y STRATHERN, Paul. LAS RUTAS DE LA SEDE Y DE LAS ESPECIAS (4 VOLUMENES)
Debate. Circulo de Lectores. Unesco. 1994 Ref. (54659)

4 vols. (29 cm.) Enc. cartone Abundantes ilustraciones color
LOS INVENTOS Y EL COMERCIO - EXPLORACION POR MAR - EXPLORACION POR TIERRA - LAS CULTURAS Y LAS CIVILIZACIONES

30,00€

QU- S _ REVERTE, Isidoro. (Profesor de Geografia). LA GEOGRAFIA Y SU ENSENANZA. Primera Parte. El
Conocimiento de la Tierra y la Ciencia Geogréfica
Planeta 1966 3?2 ed Ref. (-633)

Rustica editorial ilustrada Buen Estado
Con ilustraciones y mapas en b/n 84 pp

6,00 €

45284 S _ RIBERA, Antonio. Ml REINO BAJO EL MAR. Prefacio de Hannes Keller.
Vicens-Vives. Barcelona 1964 Primera edicion . Ref. (45284)
215 p. (21 cm) Enc. cartone con sobrec. algo rozada. Profusamente ilustrado. Fotografias bn.
25,00 €

52418 E _ RIVES, Manuel M. A. Y. GEOGRAFIA HISTORICA DE LA EDAD ANTIGUA. Comprende desde los
tiempos denominados prehistoricos hasta la muerte del emperador Teodosio; y dos apendices, uno
de cosmografia y otro de cronologia universal antigua. Obra escrita para el estudio de la asignatura
de este nombre en las universidades y otros centros de ensefianza por D. ---

R. Labajos. Madrid 1874 Ref. (52418)

617 p. (21,5 cm.) Enc. rustica. Desencuadernado. Precisa restauracion. Sello ant. prop.
40,00 €

QU- S . ROCCA, Fabio. RUSIA EN AUTOSTOP
Editorial Mateu. 1960 Ref. (-29421)

Rdastica editorial ilustrada Buen Estado

<p>Foto_Qu.</p> 237 pp Coleccién Todo para muchos Literatura de viajes. Rusia. Ensayo. Historia. Turismo

500€

54602 T . ROCHA, Hugo
. ITINERARIO DE GALICIA

Studium de Cultura. Madrid 1948 Ref. (54602)
283 p. (20 cm.) Enc. cartone. Sello de anterior propietario
20,00 €

52537 S . ROCHEFOUCAULD-LIANCOURT. NOTE SUR L’ADMINISTRATION D’ALGER, PAR M. LE MARQUIS
DE LA --- Depute du departement de Chev.
Imp. Henry. Paris 1835 Ref. (52537)

63 p. (21 cm) Rustica.
250,00 €

51948 H _ RODRIQUEZ PINILLA, Toméas. COLON EN ESPANA. Estudio histérico - critico sobre la vida y
hechos del descubridor del nuevo mundo. Personas, doctrinas y sucesos que contribuyeron al
descubrimiento por ---

Sucesores de Rivadeneyra. Madrid. 1884 Ref. (51948)

430 p. (24 cm) Enc. holandesa. con dorados y repujados en el lomo Sello de anterior propietario
80,00 €
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40051 N1 . ROJAS DE MOLLINA, Francisco Lorenzo M? de. HISTORIA DE LAS TRASLACIONES MILAGROSAS
DE LA SANTA CASA DE NAZARETH EN LORETO LOS PORTENTOS DE MONTE-ALVERNA Y MI
VIAJE A TIERRA SANTA por el Rev. Sr. ---
Imp. Casa provincial de caridad. Barcelona 1897 Ref. (40051)

311 + 136 p. (20,5 cm) Enc. piel muy estropeada.
Desencuadernado. Precisa restauracion.

50,00 €

52524 S _ ROUGEMONT, Denis de. LA SUISSE ou I'histoire d’'un peuple heureux. Avec une preface nouvelle de
l'auteur
Le livre du mois. Lausanne 1969 Ref. (52524)

328 p. (20 cm) Enc. simil piel con sobrec. llustraciones color fuera de texto. Biblioteca “Patria” de obras premiadas. Tomo XCVII.
20,00 €

39021 S . ROUSSELET, Louis. VIAJE A LA INDIA DE LOS RAJAS
Anjana. Madrid 1982 Ref. (39021)

648 p. (24 cm) Rustica con solapas. Ilustraciones bn. Reproduccién de grabados siglo XIX. Col. libros de viajes.

Ejemplar numerado.

24,00 €

46823 T _ RUIZ MAS, Jose. UBEDA Y BAEZA EN LOS LIBROS DE VIAJES ESCRITOS POR BRITANICOS Y
NORTEAMERICANOS DURANTE EL SIGLO XX
Separata. Boletin del Instituto de Estudios Giennenses. Jaen 1995 Ref. (46823)

38 p. (24 cm) Enc. rustica.
6,00 €

52498 S . s.a.. APERCUS SUR L’ETAT ACTUEL DE L’ALGERIE, LETTRES D’UN VOYAGEUR A SON FRERE.
Apres avoir vaincu pour soumettre, rester fort pour organiser, pour maintenir, pour faire les grands
travaux de colonisation.

Imprimerie du Gouvernement. Alger 1844 Ref. (52498)

75 p. (5 cuadernillos cosidos) (23,5 cm) Rustica. En buen estado, intonso.
Texto repartido en 8 cartas. Obra, seqiin parece, de Léon Blondel (1801-1876)

500,00 €

39390 S . s.a.. CENTENARY OF THE CATHOLIC CHURCH IN NORTH-EAST INDIA 1890-1990. A SOUVENIR.
Shillong India. 1990 Ref. (39390)
Sin paginar. 28,5 Enc. cartone guaflex con sobrecubierta. Profusamente ilustrado con fotografias bn y color.
20,00 €

52556 X _ s.a.. CONJUNTO CINCO TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. ANO
1897.
Imp. Marsellaise. 1880 Ref. (52556)

Anverso y reverso en dos de ellas. (23,5 x 15,5 cm) llustracion color en anverso con motivos egipcios, festivos, gastronomicos y
maritimos franceses. MESSAGERIES MARITIMES. Menls DEJEUNER, DINER y LUNCH, manuscritos, en francés. Una de las tarjetas

presenta algunos taladros de insecto.
MODS. 55,42, 58, 40 Y 45. FECHA APROX. PAQUEBOT *“Le Caledonien™.

40,00 €

52559 X _ s.a.. CONJUNTO CINCO TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. ANO
1897.
Imp. Marsellaise. 1880 Ref. (52559)

Impresas y manuscritas por una cara. (23,5 x 15,5 cm) llustracién color con motivos exdticos. MESSAGERIES MARITIMES. Menus

DEJEUNER, DINER y LUNCH, manuscritos, en francés. Una de las tarjetas presenta algunos taladros de insecto.
Modelos variados, todos son diferentes. FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

40,00 €
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52555 X _ s.a.. CONJUNTO CUATRO TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. ANO
1897.
Imp. Marsellaise. 1880 Ref. (52555)

Anverso y reverso en dos de ellas. (23,5 x 15,5 cm) llustracion color en anverso con motivos egipcios, festivos y maritimos franceses.
MESSAGERIES MARITIMES. Menls DINER y LUNCH, manuscritos, en francés.

MODS. 42, 56, 57 Y 40. FECHA APROX. PAQUEBOT *“Le Caledonien™.

35,00€

52642 X _ s.a.. CONJUNTO DE 12 TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. ss. ATLANTIC. ANO 1951.
TEMA FLORAL.
HOME LINES. Impr. Genova. 1951 Ref. (52642)

(27 cm) 12 Laminas sueltas, con menus impresos en interior. Coleccion de doce ilustraciones con flores tipicas de cada localidad: Sicilia
(limon. duplicada), Monaco (Orquidea), Atenas (Geranio), Israel (Hibisco) , Alejandria (cactus), Sevilla (Clavel), Lishoa (Hortensia),
Nueva York (Dalia), Rodas (Rosa), Estambul (Gladiolo), Genova (Gardenia).

90,00 €

52565 X _ s.a.. CONJUNTO DE 6 TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. ANO
1897.
Imp. Marsellaise. 1880 Ref. (52565)

Impresas y manuscritas por una cara. (23,5 x 15,5 cm) llustracién color con caricaturas de animales y cocina: LEON, TIGRE,
CAMELLO, ELEFANTE, HIPOPOTAMO y AVESTRUZ. Menls DEJEUNER y DINER, manuscritos, en francés.

FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien™. Seis modelos diferentes.

60,00 €

52641 X _ s.a.. CONJUNTO DE 8 TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. 12 CLASSE. ANO 1950.
ADRIATICA soc. di navigazione. Venezia. Printed in Italy. Genova. 1950 Ref. (52641)

(25 cm) Laminas sueltas, agrupadas en carpeta cartoné con sello de la naviera y silueta de la motonave Esperia. Ilustracion color con
menus diarios impresos en hoja interior.

MOTONAVE ESPERIA. cinco modelos diferentes con imagenes de Amalfi (duplicado), Firenze, Bologna, Trieste y Riviera Ligure. De regalo otras dos tarjetas con ilustracion relativa al carnaval de
Venecia.

50,00 €

52562 X _ s.a.. CONJUNTO DE DOS TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. ANO
1897.
Imp. Marsellaise. 1880 Ref. (52562)

Impresas y manuscritas por una cara. (23,5 x 15,5 cm) llustracion color con motivos exoéticos orientales. MESSAGERIES MARITIMES.

Menus DINER, manuscritos, en francés.
FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

18,00 €

52561 X _ s.a.. CONJUNTO DE TRES TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. ANO
1897.
Imp. Marsellaise. 1880 Ref. (52561)

Impresas y manuscritas por una cara. (23,5 x 15,5 cm) llustracién color con caricaturas de animales y cocina: LEON, TIGRE Y
CAMELLO. Menls DEJEUNER, manuscritos, en francés.

FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien™.

28,00 €

52563 X . s.a.. CONJUNTO DE TRES TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. ANO
1897.
Imp. Marsellaise. 1880 Ref. (52563)

Impresas y manuscritas por una cara. (23,5 x 15,5 cm) llustracion color con motivos exoéticos orientales. MESSAGERIES MARITIMES.

MenUs DEJEUNER Y DINER, manuscritos, en francés.
FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

20,00€
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52564 X _ s.a.. CONJUNTO DE TRES TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. ANO
1897.
Imp. Marsellaise. 1880 Ref. (52564)

Impresas y manuscritas por una cara. (23,5 x 15,5 cm) llustracion color con motivos maritimos y exéticos orientales. MESSAGERIES
MARITIMES. Ments DEJEUNER, manuscritos, en francés.

FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien™.

28,00 €

52557 X _ s.a.. CONJUNTO SEIS TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. ANO
1897.
Imp. Marsellaise. 1880 Ref. (52557)

Anverso y reverso en dos de ellas. (23,5 x 15,5 cm) llustracién color en anverso con motivos egipcios, festivos, gastronomicos y

maritimos franceses. MESSAGERIES MARITIMES. Menus DEJEUNER, DINER y LUNCH, manuscritos, en francés.
MODS. 55, 43, 40, 46, 56 Y 41. FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien™.

35,00€

52551 X _ s.a.. CONJUNTO TRES TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. ANO
1897.
Imp. Marsellaise. 1880 Ref. (52551)
Anverso y reverso en una de ellas. (23,5 x 15,5 cm) llustracién color en anverso con motivos egipcios, festivos y maritimos. MenUs

DEJEUNER, LUNCH y DINER, manuscritos, en francés. Una de las tarjetas tiene algunos taladros de insecto.
MODS. 42, 39 Y 58. FECHA APROX. PAQUEBOT *““Le Caledonien”.

30,00€

52552 X _ s.a.. CONJUNTO TRES TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. ANO
1897.
Imp. Marsellaise. 1880 Ref. (52552)
Anverso y reverso en una de ellas. (23,5 x 15,5 cm) llustracion color en anverso con motivos egipcios, festivos y maritimos. Menus

DEJEUNER, LUNCH y DINER, manuscritos, en francés. Una de las tarjetas tiene algunos taladros de insecto.
MODS. 40, 41 Y 57. FECHA APROX. PAQUEBOT *““Le Caledonien”.

30,00 €

52554 X _ s.a.. CONJUNTO TRES TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. ANO
1897.
Imp. Marsellaise. 1880 Ref. (52554)

Anverso y reverso en una de ellas. (23,5 x 15,5 cm) llustracién color en anverso con motivos egipcios, festivos y maritimos. MenUs

DINER, manuscritos, en francés. Una de las tarjetas tiene alguna pequefia mancha.
MODS. 42, 58 Y 40. FECHA APROX. PAQUEBOT *““Le Caledonien”.

30,00€

54361 S . S.A.. ECHTERNACH. GRAND-DUCHE DE LUXEMBOURG
Societe d Embellissement et de Tourime d Echternach 1966 Ref. (54361)
208 p. (20,5 cm.) Enc. rustica. fotogr. bn

L Abbaye et les Ecoles

18,00 €

QU- S _ s.a.. EL PONIENTE GRANADINO. Tierra de Fronteras
Corporacién de Medios de Andalucia 0000 Ref. (-2141)

Rustica editorial ilustrada Buen Estado
<p>Foto Qu</p> Espafiol 206 pp Granada. Turismo. Senderismo. Geografia

7,00€

QU- S _ s.a. ESPANA
Servicio informativo espafiol 1963 Ref. (-41)

Tela editorial con sobrecubierta ilustrada Buen Estado. Sobrecubierta algo ajada
<p>Profusamente ilustrado con fotografias e ilustraciones en color. Foto Qu</p> 290 pp Espafia. Historia. Geografia. Turismo. Ensayo

6,00 €
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45312 S _ s.a.. ESPANA
Servicio Informativo Espafiol. 1962 Ref. (45312)
290 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec. Abundantes ilustraciones en b/n y color. Dibujos. Graficos.

Contenido: I. La Espafia de Siempre. Geografia, Historia, Los espafioles y la sociedad espafiola.
11. La Espafia de Hoy. Organizacién politica y administrativa, Politica exterior, Cultura, Economia, Derecho y Justicia, Trabajo, Otros aspectos de la sociedad actual. Indice general.

6,00 €

QU- S _ sa. ESPANA TURISTICA
Editorial Everest 1973 Ref. (-3310)

Guaflex editorial con dorados portada y lomo Buen Estado
<p>Texto a doble columna. Con fotografias en color. Foto_Qu</p> 286 pp Guias turisticas. Historia. Ensayo. Viajes

5,00€

49601 S . s.a.. Guia Historica (Tomo | ) redactada exclusivamente para las Peregrinaciones a Tierra Santa.
Grecia Constantinopla Archipielago Asia Menor Fenicia Galilea.
Sociedad Bilbaina de Artes Graficas. Bilbao 1907 22 ed. Ref. (49601)

397 p. (15,5 cm) Enc. rustica. varios mapas y planos desplegables. Deslucido. Con sello del anterior propietario
18,00 €

QU- S . s.a.. LAPROVINCIA DE CASTELLON DE LA PLANA. Tierra y Gentes.
Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Castellon. 1985 Ref. (-50172)

17 cm X 24 cm. Simil piel editorial ilustrada, con dorados portada/lomo. Buen Estado.
<p>Texto a doble columna. Foto Qu.</p> 448 pp. Historia. Geografia. Castellén. Ensayo. Viajes.

14,00 €

QU- S _ s.a.LATIERRAY SUS LIMITES. GEOGRAFIA FISICA ECONOMICA HISTORICA
Salvat de Ediciones 1967 Ref. (-553)
41 cm X 28 cm Tela editorial con dorados en lomo Muy buen estado

Astronomia. Geologia, climatologia, geomorfologia, biogeografia, los grandes paisajes terrestres, la humanizacion de la tierra, demografia. Geografia econémica y geografia politica. Con abundantes
dibujos, laminas y fotografias en color. Magna e important 486 pp

15,00 €

49607 S _ s.a.. LAS MARAVILLAS DEL UNIVERSO (Album de cromos)
Nestlé. Barcelona 1955 Ref. (49607)
77 p. (25,5 cm) Enc. cartoné, lomo tela. ALBUM INCOMPLETO, FALTAN CROMOS. Deslucido
10,00 €

54382 S _ S.A..LAS MISIONERAS DE LA INMACULADA CONCEPCION. GUINEA ESPANOLA 1885-1955
Casa Generalicia. Madrid 1955 Ref. (54382)

191 p. (23,5 cm.) Enc. rustica. Sello de anterior propietario
fecha aprox.

25,00 €

54803 S _ s.a.. LES PYRENEES et leurs legendes
C. Lacour. Nimes 1993 Ref. (54803)

320 p. (21 cm.) Enc. rustica. Grabados bn. sello ant. prop.
EDICION FACSIMIL DE PRIMERA EDICION ANTIGUA.

50,00 €

38615 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “ABISSINORUM SIVE Pretiosi loannis Imperium”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38615)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm) Con indicacion de costas, islas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Africa, costa oriental. Mancha ligera en margen izquierdo.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

120,00 €
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38667 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “ABRUZZO ET TERRA DI LAVORO”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38667)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm) Con indicacion de costas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Italia. Napoles.

Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

80,00 €

38693 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “ANGLIA, SCOTIA ET HIBERNIA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38693)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5X19 cm) Con indicacion de costas, rios, islas y poblaciones, etc. Posible grabador: P.
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. INGLATERRA, GALES, ESCOCIA, IRLANDA.

Esta edicion de 1673 se realiz probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

130,00 €

38692 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “ANGLIAE REGNUM”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38692)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm) Con indicacion de costas, rios, islas y poblaciones, etc. Posible grabador: P.
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. INGLATERRA, GALES.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

60,00 €

38452 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “ANIOU”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38452)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18,5 cm) Con indicacién de montafias, rios, bosques y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Anjou.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630y 1636.

45,00 €

38680 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “APRUTIUM CITRA ET ULTRA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38680)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm) Con indicacion de costas, islas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Italia. Abruzzo. Pescara. Celano.

Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

80,00 €

38697 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “AQUITANIAE DESCRIPTIO”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38697)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18 cm) Con indicacion de costas, rios, islas, montafias y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia. Con pequefios grabados de barcos.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

50,00 €

38614 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “ASIA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38614)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm) Con indicacion de costas, islas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible

grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. vista de conjunto del continente asiatico. Mancha ligera en margen izquierdo.
Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

150,00 €

38450 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “BELOVACIUM Comitatus”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38450)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm) Con indicacion de montafias, rios, bosques y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia.

Esta edicion de 1673 se realiz probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

45,00 €
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38458 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “BERGHE DUCATUS MARCK COMITATUS ET COLONIENSIS DIOECESIS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38458)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm) Con indicacion de rios, bosques y poblaciones, etc. Posible grabador: P.
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Alemania, Colonia.

Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

150,00 €

38442 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “BITURIGUM DUCATUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38442)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm) Con indicacién de montafias, bosques, rios y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Bourges.

Esta edicion de 1673 se realiz probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

45,00 €

38702 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “BOLONIA & GUINES COMITATUS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38702)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18 cm) Con indicacion de costas, rios, islas y poblaciones, etc. Posible grabador: P.
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia. Boulonge. Guines. Terre d’Oye. Con pequefios grabados de barcos.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

60,00 €

38441 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “BORBONIUM DUCATUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38441)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18 cm) Con indicacién de montafias, bosques, rios y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Bourbon.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630y 1636.

45,00 €

38455 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “BRABANTIA Ducatus”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38455)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm) Con indicacion de rios, bosques y poblaciones, etc. Posible grabador: P.
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Belgica, Bravante.

Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

70,00 €

38061 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “BRAUNSWYCK & MEYDBURG cum ceteris adiacentibus” Petrus Kaerius
Caelavit.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38061)
1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm) Mapa coloreado con indicacion de bosques, montafias, rios, ciudades, etc.

Grabador: P. Kaerius (van den Keere).
Esta edicion de 1673 se realiz probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

90,00 €

38436 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “BRESSE”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38436)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm) Con indicacion de montafias, lagos, rios, bosques y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Saboya, Lyon, Ginebra, Alpes.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

120,00 €

38444 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “BURGUNDIA DUCATUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38444)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 19 cm) Con indicacidn de montafias, bosques, rios, lagos y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Borgofia.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

30,00€
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38443 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “BURGUNDIAE COMITATUS Franche Comte”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38443)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 19 cm) Con indicacion de montafias, bosques, rios, lagos y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Borgofia, Franco Condado.

Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

40,00 €

38439 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “CADURCIUM”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38439)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm) Con indicacién de montafias, rios y poblaciones, etc. Posible grabador: P.
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia.

Esta edicion de 1673 se realiz probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

50,00 €

38636 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “CALABRIA CITRA ET ULTRA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38636)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24 x 17,5 cm) Con indicacion de costas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. ITALIA. CALABRIA. Con un pequefio grabado de barcos galeras y monstruo marino.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

100,00 €

38447 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “CHAMPAGNE Comitatus CAMPANIA”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38447)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm) Con indicacién de montafias, rios, y poblaciones, etc. Posible grabador: P.
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Champagne.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630y 1636.

30,00€

38457 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “CLEVE ET MURS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38457)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm) Con indicacion de rios, bosques y poblaciones, etc. Posible grabador: P.
Kaerius (van den Keere). COLOREADO.

Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

120,00 €

38460 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “COLONIENSIS ARCHIEPISCOPATUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38460)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm) Con indicacidn de rios, bosques y pablaciones, etc. Posible grabador: P. Kaerius
(van den Keere). COLOREADO. Alemania.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

90,00 €

38925 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “COMITATUS MOLISY ET CAPITANEATA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38925)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm) Con indicacion de costas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. ITALIA. Antigua firma de propietario cortada en parte inferior.

Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

200,00 €

38691 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “CORNUBIA, DEVONIA, SOMERSETUS, DORCESTIA, WILTONIA,
GLOCESTRA MONUMETHA, GLAMORGAN, CAERMARDEN, PENBROK, CARDIGAN, RADNOR,
BREKNOKE, HEREFORDIA, ET WIGORNIA”

Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38691)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm) Con indicacién de costas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. INGLATERRA, GALES, CORNUALLES. Con bonitos grabados de naves y seres marinos.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

60,00 €
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38711 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “DITIO TRANSISULANA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38711)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm) Con indicacion de costas, islas, bosques, montafias, lagos, rios y poblaciones,
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Alemania. Germania. Belgica

Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

100,00 €

38660 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “ECCLESIASTICUM DOMINIUM”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38660)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm) Con indicacién de costas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible grabador:

P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Italia. Roma. Estados Pontificios. Algunos puntos de éxido en los margenes, fuera del mapa.
Esta edicion de 1673 se realiz probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

150,00 €

38705 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “FLANDRIA SEPTENTRIONALIS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38705)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5X19 cm) Con indicacion de costas, islas, bosques, fortificaciones, rios y poblaciones,
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia. Europa.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

85,00 €

38706 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “FLANDRIAE COMITATUS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38706)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5X19 cm) Con indicacion de costas, islas, bosques, rios y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia. Belgica. Frandes. Dunkerke. Gravelinas. Ostende. Gante...

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630y 1636.

70,00 €

38653 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “FORUM IULY, ET TRIUIGLIANO”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38653)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x17,5 cm) Con indicacion de costas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. ltalia.

Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

80,00 €

38700 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “FRANCE. PICARDIE. CHAMPAIGNE cum regionibus adiacentibus”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38700)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18 cm) Con indicacion de costas, rios, islas y poblaciones, etc. Posible grabador: P.

Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia. Corto de margen en corte derecho.
Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

50,00 €

38713 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “FRISIA occidentalis”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38713)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm) Con indicacion de costas, islas, bosques, lagos, rios y poblaciones, etc. Posible

grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Pequefias ilustraciones navales (barcos de varias clases)
Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

80,00 €

38704 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “GALLIA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38704)
1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5X19 cm) Con indicacion de costas, islas, montafias, rios y poblaciones, etc. Posible

grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia. Europa. Pequefios grabados navales con galeones y galeras. Pequefia

mancha de tinta en margen inferior derecho.
Esta edicion de 1673 se realiz probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

150,00 €
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38707 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “GELDRIA ET TRANSYSULANA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38707)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5X19 cm) Con indicacion de costas, islas, bosques, montafias, rios y poblaciones, etc.
Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Belgica.

Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

150,00 €

38657 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “GENUENSE TERRITORIUM”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38657)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm) Con indicacién de costas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible grabador:

P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Italia. Genova. Con pequefias ilustraciones navales.
Esta edicion de 1673 se realiz probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

150,00 €

38708 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “GERMANIA INFERIOR”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38708)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm) Con indicacion de costas, islas, rios y poblaciones, etc. Posible grabador: P.
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Belgica. Flandes. Pequefios grabados navales. Firma o anotacion de ant.

prop. cortada en margen inferior.
Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

100,00 €

38630 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “GRAECIA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38630)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm) Con indicacion de costas, islas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. GRECIA, EGEO, MEDITERRANEO.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630y 1636.

90,00 €

38712 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “GROENINGA Dominii. Petrus Kaerius Caelavit”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38712)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm) Con indicacion de costas, islas, bosques, lagos, rios y poblaciones, etc.
Grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Pequefias ilustraciones navales (barcos de varias clases) El

mapa tiene una rasgadura en la parte superior derecha que no afecta a ningun texto.
Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

80,00 €

38617 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “GUINEAE NOVA DESCRIPTIO”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38617)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18,5 cm) Con indicacion de costas, islas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Africa, costa de Guinea. Con algunos pequefios grabados de barcos, animal
marino, etc. Incluye pequefio mapa con la Isla de Santo Tomas (S. Thomae). Impresion algo defectuosa y poco nitida en la parte derecha

del mapa.
Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

120,00 €

38654 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “HISTRIA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38654)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x17,5 cm) Con indicacion de costas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible

grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Italia. Trieste. Algunas naves de epoca grabadas como elemento decorativo.
Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

80,00 €
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38714 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “HOLLANDIA”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38714)
1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm) Con indicacion de costas, islas, bosques, montafias, lagos, rios y poblaciones,

etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Pequefas ilustraciones navales (barcos de

varias clases)
Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

90,00 €

38716 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “HOLLANDIAE Meridionalis Descriptio nova”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38716)
1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm) Con indicacién de costas, islas, montafias, lagos, canales, rios y poblaciones,

etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Pequefias ilustraciones navales (barcos de

varias clases)
Esta edicion de 1673 se realiz probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

120,00 €

38715 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “HOLLANDIAE Septentrionalis sive WEST-FRISSIAE Descriptio nova”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38715)
1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm) Con indicacién de costas, islas, montafias, lagos, canales, rios y poblaciones,

etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Pequefias ilustraciones navales (barcos de

varias clases)
Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

100,00 €

38607 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “IAPONIA. Petrus Kaerius Coelavit”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38607)
1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18 cm) Con indicacion de costas, islas, rios y poblaciones, etc. Grabador: P. Kaerius

(van den Keere). COLOREADO. Japon, China, Corea... Con una mancha en tono marrén claro de 5 cm que no impide la lectura. Otra en
margen izquierdo.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630y 1636.

280,00 €

38586 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “Insula CEYLAN Olim TAPROBANA; nunc incolis LANKAWN”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38586)
1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm) Con indicacion de costas, rios, bosques, montafias y poblaciones, etc. Posible

grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Incluye pequefios dibujos de barcos a vela y varias decoraciones de figuras

heraldicas.
Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

270,00 €

38643 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “Islas de: ANGLESEY, WIGHT VECTIS OLIM, GARNESAY, IARSAY”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38643)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm) Con indicacion de costas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible grabador:

P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Contiene 4 pequefios mapas de islas britanicas.
Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

100,00 €

38448 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “L’ILLE DE FRANCE. PARISIENSIS AGER”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38448)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm) Con indicacion de montafias, rios, bosques, lagos y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Paris.

Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

80,00 €
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38438 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “LA PARTIE SEPTENTRIONALE DU LANGUEDOC”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38438)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm) Con indicacion de montafias, rios, bosques y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia.

Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

45,00 €

38459 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “LEODIENSIS DIOECESIS TYPUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38459)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm) Con indicacién de rios, bosques y poblaciones, etc. Posible grabador: P. Kaerius
(van den Keere). COLOREADO. Alemania.

Esta edicion de 1673 se realiz probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

90,00 €

38584 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “LIMBURGENSIS DUCATUS NOVA DESCRIPTIO Auct. Aegidio Mart.”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38584)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm) Con indicacién de rios, bosques y poblaciones, etc. Posible grabador: P.
Kaerius (van den Keere). COLOREADO.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

100,00 €

38437 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “LIONNOIS, FOREST ET BEAVIOLOIS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38437)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm) Con indicacién de montafias, rios, bosques y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Lyon...

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630y 1636.

80,00 €

38445 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “LORRAINE VERS LE MIDY”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38445)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18 cm) Con indicacion de montafias, bosques, rios, lagos y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Lorena.

Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

45,00 €

38446 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “LOTHARINGIA SEPTENTRIONALIS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38446)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18 cm) Con indicacion de montafias, bosques, rios, lagos y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

45,00 €

38534 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “LUTZENBURGENSIS DUCATUS. Jacobo Surbonio Montensi Auctore”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38534)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm) Con indicacidn de rios, bosques y poblaciones, etc. Posible grabador: P. Kaerius
(van den Keere). COLOREADO. Luxemburgo.

Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

200,00 €

38629 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “MACEDONIA EPIRUS ET ACHAFA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38629)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm) Con indicacion de costas, islas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. GRECIA, MACEDONIA, EGEO, MEDITERRANEO.

Esta edicion de 1673 se realiz probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

50,00 €
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38656 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “MAGNUS ETRURIAE DUCATUS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38656)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x19 cm) Con indicacion de costas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible grabador:

P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. ltalia. Etruria. Isla de Elba. Con ilustracion de pequefios monstruos marinos.
Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

100,00 €

38665 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “MARCHIA ANCONITANA CUM SPOLETANO D.”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38665)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm) Con indicacion de costas, rios, lagos, montafias y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. ltalia. Ancona. Spoleto.

Esta edicion de 1673 se realiz probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

150,00 €

38664 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “MARCHIA ANCONITANA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38664)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm) Con indicacién de costas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Italia. Ancona.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

100,00 €

38454 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “MECHLINIA DOMINIUM”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38454)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm) Con indicacion de rios, bosques y poblaciones, etc. Posible grabador: P.
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Belgica.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630y 1636.

100,00 €

38462 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “MONASTERIENSIS EPISCOPATUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38462)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18 cm) Con indicacion de montafias, rios, bosques y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Alemania.

Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

55,00 €

38628 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “MOREA OLIM PELOPONNESUS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38628)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm) Con indicacion de costas, islas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. GRECIA, PELOPONESO, EGEO, MEDITERRANEO.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

70,00 €

38453 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “NAMURCUM Comitatus. loes. Surhon. De Hannonica ”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38453)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm) Con indicacion de montafias, rios, bosques y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia

Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

60,00 €

38461 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “NASSOVIA COMITATUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38461)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18 cm) Con indicacion de montafias, rios, bosques y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Alemania.

Esta edicion de 1673 se realiz probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

120,00 €

_49_



38668 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “NEAPOLITANUM REGNUM”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38668)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm) Con indicacion de costas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Italia. Napoles. Con dibjo de pequefias naves incluidas en el grabado.

Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

120,00 €

38533 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “NOBILIS HANNONIAE Com. Descriptio. Auctore lacobo Surbonio Montano.
Petrus Kaerius Coelavit”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38533)
1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm) Con indicacién de rios, bosques y poblaciones, etc. Grabador: P. Kaerius (van
den Keere). COLOREADO. Alemania.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

80,00 €

38642 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “NORTUMBRIA, CUMBERLANDIA ET DUNELMENSIS EPISCOPATUS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38642)
1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm) Con indicacion de costas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible grabador:

P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. NORTE DE INGLATERRA. La caja se encuentra descentrada, con poco margen en la parte

superior.
Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

75,00 €

38662 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “PATRIMONIUM S. PETRI CUM TERRITORIO ROMANO”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38662)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm) Con indicacion de costas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Italia. Roma. Mar Tirreno.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor”” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

130,00 €

38650 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “PEDEMONTII PRINCIP: ET MONTISFERRATI DUCAT.”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38650)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24x17,5 cm) Con indicacion de costas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible grabador:

P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Piamonte. Monferrato. Provenza. Milan. Turin. Monaco. Genova. Niza.
Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

150,00 €

38449 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “PERCHENSIS Comitatus LA PERCHE COMTE”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38449)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 18,5 cm) Con indicacién de montafias, rios, bosques, lagos y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia. Corto de margen derecho.

Esta edicion de 1673 se realiz probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

45,00 €

38609 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “PERSICI VEL SOPHORUM REGNI TIPUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38609)
1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 18,5 cm) Con indicacion de costas, islas, rios, montafias, lagos y poblaciones, etc.

Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Persia, Iran, mar Caspio, Golfo Pérsico, Arabia, Armenia, Rusia, Tartaria,
India... Con una mancha en tono marrén muy ligera de unos 5 cm que no impide la lectura. Otra en margen izquierdo.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

175,00 €
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38703 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “PICARDIA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38703)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18 cm) Con indicacion de costas, rios y poblaciones, etc. Posible grabador: P. Kaerius
(van den Keere). COLOREADO. Francia. Somme. Belgica.

Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

50,00 €

38699 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “POICTOU PICTAVIENSIS COMIT.”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38699)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18 cm) Con indicacion de costas, rios, islas y poblaciones, etc. Posible grabador: P.
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia.

Esta edicion de 1673 se realiz probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

50,00 €

38626 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “PORTUGALIA ET ALGARVE”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38626)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm) Con indicacion de rios, montafias y poblaciones, etc. Posible grabador: P.
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. PORTUGAL. Pequefio grabado de barco velero de época de tres palos. Pequefio taladro de

insecto en margen inferior.
Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

70,00 €

38695 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “PROVINCIA. LA PROVENCE”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38695)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm) Con indicacion de costas, rios, islas, montafias y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Provenza, Provence.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630y 1636.

80,00 €

38658 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “ROMANDIOLA CUM PARMENSI, DUCATU”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38658)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm) Con indicacion de costas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. ltalia.

Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

200,00 €

38645 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “SCOTIA REGNUM”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38645)
1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 18,5 cm) Con indicacion de costas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible

grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. ESCOCIA Firma de antiguo propietario en margen inferior, guillotinada por el

corte.
Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

300,00 €

38635 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “TERRA BARIENSIS ET BASILICATA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38635)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24 x 17,5 cm) Con indicacion de costas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. ITALIA. OTRANTO. BARI.

Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

75,00 €

38679 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “TERRA LABORIS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38679)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm) Con indicacion de costas, islas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Italia. Napoles. Capri. Tirreno. Gaeta, Salerno...

Esta edicion de 1673 se realiz probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

80,00 €
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38610 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “TERRA SANCTA quae in Sacris TERRA PROMISSIONIS PALESTINA”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38610)
1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 18,5 cm) Con indicacién de costas, islas, rios, montafas, lagos y poblaciones, etc.

Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. lIsrael, Galilea, Judea, Samaria, Mar Muerto, Mar de Galilea, Jerusalen...

Mancha ligera en margen izquierdo.
Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

190,00 €

38440 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “TOTIUS LEMOUICI ET”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38440)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24 x 18 cm) Con indicacién de montafias, bosques, rios y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Limouisin.

Esta edicion de 1673 se realiz probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

50,00 €

38451 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “Touraine TURONENSIS Ducatus”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38451)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm) Con indicacion de montafias, rios, bosques y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Tours.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

45,00 €

38613 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “TURCICI IMPERII IMAGO”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38613)
1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm) Con indicacion de costas, islas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible

grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Turquia, Anatolia, Chipre, Mar Negro, Mar Egeo, Mar Mediterraneo, Africa,
Egipto, Arabia, Palestina, Iran, Mar Caspio... Mancha ligera en margen izquierdo.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630y 1636.

80,00 €

38648 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “ULTONIAE ORIENTALIS PARS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38648)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 18,5 cm) Con indicacion de costas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. IRLANDA. Lagos Erne y Eagh.

Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

130,00 €

38717 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “ULTRA IECTUM Dominium”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38717)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm) Con indicacidn de costas, islas, montafias, lagos, canales, rios y poblaciones,

etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Pequefia ilustracion naval.
Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

90,00 €

38666 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “URBINI DUCATUS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38666)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm) Con indicacion de costas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. ltalia. Urbino.

Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

80,00 €

38585 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “WALDECK Comitatus. Per Gerardum Mercator”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38585)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18 cm) Con indicacion de rios, bosques, montafias y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.

Esta edicion de 1673 se realiz probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

80,00 €
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38640 S . s.a. MAPA ANTIGUO: “WARWICUM NORTHHAMTONIA, HUNTINGDONIA CANTABRIGIA,
SUFFOLCIA, OXONIUM, BUCKINGHAMIA, BEDFORDIA, HARTFORDIA ESSEXIA, BERCERI
MIDELSEXIA, SOUTHHAMTONIA, SURRIA, CANTIUM SOUTHSEXIA”

Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38640)
1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm) Con indicacion de costas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. INGLATERRA. Con grabados alegéricos, seres marinos y barcos. La caja se encuentra

descentrada, con poco margen en la parte derecha y superior.
Esta edicion de 1673 se realiz probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

60,00 €

38709 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “WESTFALIA CUM DIOECESI BREMENSI”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38709)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm) Con indicacion de costas, islas, rios y poblaciones, etc. Posible grabador: P.
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Alemania. Bremen. Westfalia. Pequefios grabados navales.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

90,00 €

38641 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “WESTMORLANDIA, LANCASTRIA, CESTRIA, CAERNARVAN, DENBIGH FLN,
MERIONIDH, MONTGOMERY, SALOPIA Cum insulis MANIA ET ANGLESEY”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38641)
1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm) Con indicacion de costas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. INGLATERRA. Con un compas como ilustracion decorativa. La caja se encuentra

descentrada, con poco margen en la parte superior.
Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor”” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

50,00 €

38698 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “XAINTONGE”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38698)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18 cm) Con indicacion de costas, rios, islas y poblaciones, etc. Posible grabador: P.
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia.

Esta edicion de 1673 se realizé probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

80,00 €

38718 S _ s.a.. MAPA ANTIGUO: “ZEELANDIAE COMITATUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38718)
1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm) Con indicacién de costas, islas, montafias, lagos, canales, rios y poblaciones,

etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Zelandia. Zelanda. Pequefias ilustraciones

navales (varios barcos y alegorias).
Esta edicion de 1673 se realiz probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

200,00 €

38456 S . s.a.. MAPA ANTIGUO: “ZUTPHANIA COMITATUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38456)

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm) Con indicacién de rios, bosques y poblaciones, etc. Posible grabador: P.
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Holanda.

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

150,00 €

38644 S _ s.a.. MAPAS ANTIGUOS: “SCOTIAE REGNUM” - MAPA DOBLE -
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam 1673 Ref. (38644)

2 hojas. Dos hojas apaisadas de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm) Con indicacion de costas, rios, montafias y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADOQ. Dos mapas de ESCOCIA (norte y sur).

Esta edicion de 1673 se realiz6 probablemente con las placas de Croppenburg, editor del ““Atlas Minor™ de G. Mercator entre 1630 y 1636.

400,00 €
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QU- V _ s.a.. METODO PARA LA ENSENANZA DE LA GEOGRAFIA
Teide /Unesco 1975 Reimpresion Ref. (-823)

Rustica editorial ilustrada Buen Estado. Algo mareado
Coleccién Unesco. Programas y Métodos de Ensefianza. Con figuras en b/n. Mapa plegado en color. Firma y fecha anterior poseedor 304 pp

6,00 €

49410 Q . s.a.. NOVISIMA GEOGRAFIA ILUSTRADA. EL CIELO Y LA TIERRA (5 VOLUMENES) Estudio general
por D. ---. Descripcion de los diversos paises por D. --- y D. ---.
Segui. Barcelona 1920 Ref. (49410)

5 Vols. (coleccion completa) (28 cm) Enc. tela con relieves y con lomo en piel. Profusamente ilustrado con fotografias, mapas en bny
color, etc.

Fecha aprox.

130,00 €

52501 S . s.a.. PETITION DES COLONS D’ALGER A LA CHAMBRE DES DEPUTES.
Imp. Selligue. Paris 1833 Ref. (52501)
13 p. (20 cm) Rustica. Folleto. En perfecto estado.

Un documento fundamental para la historia de la presencia francesa en Argelia.

500,00 €

QU- V _ s.a.. POLVOS LEJANOS. Las insoélitas costumbres sexuales de otras culturas
El Arca de Papel Editores 2003 Ref. (-2621)

Rustica editorial ilustrada Buen Estado
Un viaje alrededor del mundo ... del sexo. Con fotografias e ilustraciones en b/n 62 pp

8,00€

39410 S . s.a.. POUR CONNAITRE LE CONGO. FASCICULE V. EVOLUTION.
Centre d’'Information et de Documentation du Congo Belge et du Ruanda-Urundi. Bruxelles 1955 Ref. (39410)

Folleto, sin paginar. (24 cm) Rustica Fotografias bn. ex libris.
(SOBRE EL CONGO BELGA)

10,00 €

53311 T . s.a.. Revista: VIZCAYA. REVISTA DE LA EXCMA. DIPUTACION PROVINCIAL. N° 24. Primer semestre
de 1965
Diputacion de Vizcaya 1965 Ref. (53311)

sin paginar. (30,5 cm.) Enc. rustica. Profusamente ilustrado bn y color

Se incluye tarjeta firmada de Juan Antonio de Ybarra

24,00 €

QU- S _ s.a. SUDAMERICA
Salimos Editora 1990 Ref. (-3330)

Rustica editorial ilustrada Muy buen estado (casi nuevo)
<p>Cientos de datos Gtiles sobre hoteles, restaurantes y lugares de interés. EI consejo de amigo para el viajero inteligente. Foto Qu</p> 407 pp Guias turisticas. Viajes. Sudamérica. Turismo

500€

52550 X _ s.a.. TARJETA MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. ANO 1897.
Imp. Marsellaise. 1880 Ref. (52550)

Anverso y reverso. (23,5 x 15,5 cm) llustracion color en anverso con motivos egipcios. Mend DINER manuscrito, en francés.
MOD. 42. FECHA APROX. PAQUEBOT *“Le Caledonien™.

10,00 €

39399 S _ s.a. THREE YEARS OF PAKISTAN (August 1947- August 1950).
Institut National d’Etudes Politiques. Leopoldville. 1950 Ref. (39399)
200 p. (24,5 cm) Rustica Fotogr. bn.
48,00 €
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QU- S _ s.a. TIERRAS LEJANAS
Edita NESTLE (Cromos y Albumes) 1961 Ref. (-1230)

22 cm X 28,50 cm Tapa dura editorial ilustrada con lomo en tela Buen Estado
<p>Albiim de cromos Nestlé, incompleto (sélo contiene 12 cromos). Foto_Qu.</p> 96 pp Juegos. Coleccionismo. Cromos. Viajes.

15,00 €

QU- S _ s.a.. TIERRAS LEJANAS. (Completo).
Edita NESTLE (Cromos y Albumes) 1961 Ref. (-4821)

22 cm X 28,50 cm Tapa dura editorial ilustrada con lomo en tela Muy buen Estado
<p>ALBUM de cromos Nestlé, completo con los 141 cromos. Foto_Qu</p> Espafiol 96 pp Coleccionismo. Viajes. Geografia. Cromos

30,00 €

49600 S . s.a.. UNA VISITA AL CAQUETA por un misionero capuchino de la custodia de la sma. Madre de Dios
del Ecuador - Colombia
Libreria y tipografia catélica. Barcelona 1895 Ref. (49600)

74 p. (20,3 cm) Enc. rustica. Desencuadernado. precisa restauracion. Sello de anterior propietario
18,00 €

QU- S _ s.a.. VIAJEMOS POR JAPON
Seix Barral 1969 Ref. (-48101)

Tapa dura editorial ilustrada Buen Estado
<p>Foto Qu</p> Espafiol 85 pp Literatura de viajes. Juvenil e infantil. Narrativa. Japon

8,00€

39985 S . s.a.. YAMAGUCHI PREFECTURE. JAPAN
Commerce and Industry Department. Yamaguchi Prefectural Government. Bofu. Yamaguchi Pref. 1954 Ref. (39985)

Sin paginar + directory 24 p. (30 cm) Rustica. Abundantes fotografias bn y color. Mapa desplegable. Fatigado. Sello ant. prop.

Introduccion de Taro Ozawa, governor of Yam. Pref.

20,00 €

49144 S _ SAINT-MARTIN, Vivien de; MAURY; BEAUDAIN; MALTE-BRUN; LAVALLEE; CORTEMBERT y
TOPINARD.. NUEVA GEOGRAFIA UNIVERSAL (4 VOLUMENES) por ---, ---, ===, ===, ===, == Y -,
Completada con las exploraciones de los mas notables viajeros... llustrada con laminas sueltas,
mapas iluminados y cromo-litografias representando las razas humanas.

Montaner y Simon. Barcelona 1881 Ref. (49144)

4 vols. (31,5 cm) Enc. holandesa con nervios. Abundantes ilustraciones, mapas, algunos desplegables... sello ant. prop.
150,00 €

39413 S . SANGMA, Mihir N.. UNPUBLISHED DOCUMENTS ON GARO AFFAIRS. SONARAM RONGROKGRE
SANGMA versus KING EMPEROR. In the matter of encroachment of Bijni Zamindars made on the
Nazarana Mahals and Lakhraj Lands of the Garos in the near Habraghat Parganah and Reserved
Forests, Forced Labour etc.
Scholar Publishing House. New Delhi 1993 Ref. (39413)

232 p. (24,5 cm) Enc. guaflex con sobrec.. Algunos mapas.
24,00 €

54808 S . SANTIAGO-OTERO, Horacio (Coordinador). EL CAMINO DE SANTIAGO, LA HOSPITALIDAD
MONASTICA Y LAS PEREGRINACIONES.
Junta de Castilla y Leon. Consejeria de Cultura y Turismo. 1992 Ref. (54808)

392 p. (24,5 cm.) Enc. cartoné con sobrec. llustr. bn sello ant. prop.
50,00 €
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49584 T _ SANTODOMINGO LOPEZ, Cipriano. RECUERDOS DE UN VIAJE A LAS ISLAS CANARIAS
Imprenta Aldecoa. Burgos 1928 Ref. (49584)
116 p. (19,5 cm) Enc. rustica. Dibujos ilustrativos entre capitulos Fatigado. Parcialmente Intonso. Sello del antiguo propietario
25,00 €

53801 S . SCHURMANN, Franz y SCHEL, Orville.. CHINA IMPERIAL. CHINA REPUBLICANA (2 VOLUMENES).
Fondo de Cultura Econémica. Mexico 1971 Ref. (53801)
2 vols. (17 cm.) Enc. rustica. Sello de anterior propietario

LA DECADENCIA DE LA ULTIMA DINASTIA Y LOS ORIGENES DE LA CHINA MODERNA: SIGLOS XVIII'Y XIX. CHINA REPUBLICANA. EL NACIONALISMO, LA GUERRA Y EL ADVENIMIENTO
DEL COMUNISMO, 1911-1949. FALTA TERCER VOL, DE CHINA COMUNISTA.

40,00 €

QU- S _ SEMIONQV, J. LAS RIQUEZAS DE LA TIERRA. Geografia econdmica al alcance de todos. Con 244
ilustraciones y 56 laminas
Editorial Labor 1945 22 edicion revisada. Ref. (-571)

Tela editorial ilustrada

<p>Con 244 ilustraciones y 56 laminas. Coleccion Libros de Hoy. Foto Qu.</p> 549 pp Coleccion Libros de Hoy Geografia. Pedagogia. Ensayo.

8,00€

54121 S _ SILVA CORTES, Julia. IMPRESIONES DE UN VIAJE
Apostolado de la Prensa. Santiago de Chile 1927 Ref. (54121)

127 p. (19 cm.) Enc. rustica Algunas fotografias bn. Firmado por el autor. Dedicatoria manuscrita de la autora fechada en Chile.
Viaje a Asis e Italia en el VII centenario de San Francisco.

20,00 €

40543 S _ SOLANA, Ezequiel. TRATADO ELEMENTAL DE GEOGRAFIA GENERAL E HISTORIA DE ESPANA
por ---
El magisterio espafiol. Madrid 1907 42 ed. Ref. (40543)

408 p. (18 cm) Enc. cartone lomo tela Ilustraciones en bn Sello de anterior propietario.
18,00 €

QU- S _ STEMBRIDGE, Jasper H. THE WORLD. A General Regional Geography
s.e. 1959 Second Edition Ref. (-320)

Tela editorial Buen Estado. Lomo algo deslucido
<p>Con numerosas fotografias, figuras y mapas en b/n. Mapa plegado en color. Foto_Qu</p> 530 pp Inglés. Idiomas. Geografia. Ensayo

6,00 €

39890 N2 . STEVENSON, R. - L. . EL SECRETO DEL BUQUE NAUFRAGO traduccion de Luis Ignacio Bertran.
Pal.las. Barcelona 1943 Ref. (39890)
263 p. (18,5 cm) Enc. tela  Col. Rosa de los Vientos.
18,00 €

QU- S _ STRANGE, Nora K. KENYA TO-DAY. With sixteen illustrations in half-tone
Stanley Paul & Co 1934 Ref. (-2)

Tela editorial con dorados lomo En perfecto estado de conservacion.
Con ilustraciones en b/n. Texto en inglés 288 pp

60,00 €

52512 S . STUDIO GEORGES DERZI. DAMASCO y A. SHAHINIAN. ALEPO. CONJUNTO DE 15 FOTOGRAFIAS
BN DE SIRIA
Republica Arabe Unida. Siria. 1961 Ref. (52512)

15 fotografias en carpeta carton. (29x24 cm) Fotografias bn. En buen estado.
Fotografias fechadas en julio de 1950. Se incluye una hoja con la descripcion de las 15 fotografias en inglés y arabe. Publicado el dltimo afio de existencia de la Republica Arabe Unida (Egipto y Siria).

80,00 €
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39412 S . SUREDA BLANES, Francisco. DE TIERRA DE MOROS. K'SAR-EL-K’BIR. TRADICIONES Y
FANTASIAS por ---
Ministerio de la Guerra. Vicariato General Castrense. Mallorca 1920 Ref. (39412)

144 p (20 cm) Enc. rustica. Alguna ilustracion bn. Intonso. Impreso en papel de escasa calidad.
70,00 €

39294 Q . SUTTON, O.G.. LA CIENCIA DE LA METEOROLOGIA. Trad. del ingles por Diego Hidalgo. Revisada
por Francisco Elias.
Revista de Occidente. Madrid 1966 Ref. (39294)

245 p. (22 cm) Enc. cartone. llustr. bn.
18,00 €

QU- S _ T'SERSTEVENS, A. L'ITINERAIRE DE YOUGOSLAVIE. Nouvelle edition avec un avant-props de
“auteur
Editions Bernard Grasset 1953 17 Edition Ref. (-4237)

Rustica editorial ilustrada con solapas Buen Estado
<p>Con fotografias y plano en b/n. Texto en francés. Foto_Qu.</p> 302 pp Idiomas. Literatura de viajes. Yugoslavia. Francés.

9,00€

39202 S . TALABOT, Marcel. MARRAKECH LA FANTASTIQUE. VILLE IMPERIALE
Ed. G.P. Presses de la cite. Paris. 1975 Ref. (39202)
111 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color. Col. Coup d’Oleil sur le Monde.
9,00 €

39394 S _ TANAKA, Sen’o. THE TEA CEREMONY
Kodansha Int. Tokyo. 1974 Ref. (39394)

214 p. (29 cm) Enc. tela con sobrecubierta. Profusamente ilustrado fotografias color y bn y dibujos. Fotografia de TAKESHI
NISHIKAWA.

28,00€

QU- S _ Thema Equipo Editorial. GRECIA. Cuna de Fundaciones y Pensamiento. (Grandes Civilizaciones)
Ediciones Rueda 2002 Ref. (-125)

24,50 cm X 30,50 cm Tapa dura editorial ilustrada Profusamente ilustrado en color Muy Buen Estado
Impreso en papel satinado de excelente calidad. Historia del mundo griego. Grecia: Instituciones, sociedad y religion. La cultura y el arte de Grecia. Foto_Qu Espafiol 195 pp

11,00 €

QU- S _ Thema Equipo Editorial. INDIA. Castas y Religiones. (Grandes Civilizaciones)
Ediciones Rueda 2002 Ref. (-121)

24,50 cm X 30,50 cm Tapa dura editorial ilustrada Profusamente ilustrado en color Muy Buen Estado

Impreso en papel satinado de excelente calidad. India: unién de pueblos. Profundas creencias y curiosas costumbres en india. La cultura india, inspiracién de la mistica. Foto_Qu Espafiol 195 pp

11,00 €

39203 S . THOMAS, Guy. L'INDE. LEICAGRAPHIE GUY THOMAS
Ed. G.P. Presses de la cite. Paris. 1975 Ref. (39203)
111 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color. Col. Coup d’Oleil sur le Monde.
6,00 €

42080 S _ THOMAS, P.. HINDU RELIGION CUSTOMS AND MANNERS
Traporevala Sons & Co. Bombay 1956 Ref. (42080)
161 p. (28 cm) Enc. tela. 260 ilustraciones en bn y color Sello de anterior propietario
20,00 €
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42081 S . THOMAS. P.. EPICS, MYTHS AND LEGENDS OF INDIA
Traporevala Sons & Co. Bombay 1956 Ref. (42081)

212 p. (28,5 cm) Enc. tela con sobrecubierta 286 ilustraciones en color Sello de anterior propietario

Fecha aprox.

20,00 €

53003 S . THOS Y CODINA, Silvino. RECONOCIMIENTO FISICO-GEOLOGICO-MINERO DE LOS VALLES DE
ANDORRA POR D. ---
Imp. Peninsular de Mariol y Lopez. Barcelona 1885 Ref. (53003)

101 p. 22 cm. Enc. rustica. Incluye mapa desplegable. No conserva cubierta exterior.
100,00 €

QU- S _ TOBIAS, Michael. EL HOMBRE CONTRA LA TIERRA. Poblacion y biosfera al final del milenio
Flor del Viento Ediciones 1996 12 edicion. Ref. (-4245)

Rustica editorial ilustrada con solapas Muy buen estado

<p>Coleccion de los cuatro vientos. Foto Qu.</p> 522 pp Coleccién de los cuatro vientos. Ensayo. Pensamiento. Ecologia. Geografia. Medio Ambiente.

15,00 €

QU- S _ TORRES, Joaquin. VIAJE A RUSIA, y a otros paises socialistas
s.e. 1962 Ref. (-7)

Rustica editorial ilustrada con solapas Buen Estado. Lomo reforzado con fixo
<p>Con fotografias en b/n. Foto_Qu.</p> 281 pp Literatura de viajes. Unidn soviética. Turismo. Geografia. Rusia.

14,00 €

47702 Q _ TORTOSA Y PICON, Mariano. NOCIONES DE GEOGRAFIA ASTRONOMICA Y FISICA por D. ---.
Avrial. Madrid 1900 Ref. (47702)
280 p. (18 cm) Enc. Tela. Modernista. Dibujos y esquemas
30,00€

49324 S _ ULE, Willi. LA TIERRA 'Y SUS POBLADORES. Obra de popularizacion geografica... (2 VOLUMENES)
Sociedad General de Publicaciones. Col. Algo. Barcelona 1929 Ref. (49324)
2 vols. (25 cm) Enc. holandesa. Abundantes ilustraciones bn. Algunos mapas desplegables, color. Sello de anterior propietario
28,00€

53279 S _ UN MOINE DE LERINS. L’ILE ET L’ABBAYE DE LERINS RECITS ET DESCRIPTION par ---
Marie-Bernard. Lerins 1895 Ref. (53279)
240 p. (21,5 cm) Enc. holandesa Ouvrage illustre de nombreuses Gravures Sello de anterior propietario
40,00 €

46423 T1 . URABAYEN, Leoncio Juan. OROZ-BETELU. MONOGRAFIA GEOGRAFICA por ---.
Imp. Patronato Huerfanos de Intendencia... Madrid 1916 Ref. (46423)
146 p. (23,5 cm) Enc. rustica. Fotografias bn fuera de texto. Deslucido. Puntos de 6xico. Firmado por el autor.
80,00 €

QU- S _ URBANO, Ramdn A. LA VISITA REGIA. Crénica de la estancia de S.M. el Rey Don Alfonso Xll en la
muy hospitalaria ciudad de Malaga
Universidad de Malaga 2000 Ref. (-32)

Rustica editorial ilustrada con solapas Muy Buen Estado

<p>Prélogo de Antonio Nadal Sanchez. Coleccion Feria del Libro presenta este afio la visita que Alfonso XIlI realiz6 por primera vez a Malaga en 1904. Con ilustraciones y fotografias en b/n.
Foto_Qu</p> 140 pp Historia. Monarquia. Malaga. Monarquia. Ensayo. Viajes. Facsimiles

8,00 €
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46533 S _ VALENCIA, Eugenio de. HISTORIA DE LA MISION GUAJIRA, SIERRA NEVADA Y MOTILONES
(COLOMBIA) A CARGO DE LOS PP. CAPUCHINOS DE LA PROVINCIA DE LA PRECIOSISIMA
SANGRE DE CRISTO DE VALENCIA. 1868-1924. Por el P. ---, O.M.C-

Antonio Lopez y C. Valencia 1924 Ref. (46533)
567 p. (24 cm) Rustica. Fotografias bn. Falta cubierta anterior.
90,00 €

46704 S _ VALENCIA, Eugenio de. HISTORIA DE LA MISION GUAJIRA, SIERRA NEVADA Y MOTILONES
(COLOMBIA) A CARGO DE LOS PP. CAPUCHINOS DE LA PROVINCIA DE LA PRECIOSISIMA
SANGRE DE CRISTO DE VALENCIA. 1868-1924. Por el P. ---, 0.M.C-

Antonio Lopez y C. Valencia 1924 Ref. (46704)
567 p. (24 cm) Rustica. Fotografias bn. Muy fatigado. Completo, pero casi desencuadernado.
70,00 €

53721 S . VALENCIA, Eugenio de. HISTORIA DE LA MISION GUAJIRA, SIERRA NEVADA Y MOTILONES
(COLOMBIA) A CARGO DE LOS PP. CAPUCHINOS DE LA PROVINCIA DE LA PRECIOSISIMA
SANGRE DE CRISTO DE VALENCIA. 1868-1924. Por el P. ---, 0.M.C-

Antonio Lopez y C. Valencia 1924 Ref. (53721)

567 p. (24 cm) Enc. cartoné, lomo tela. Fotografias bn. En buen estado. Sello ant. prop.
100,00 €

49101 S _ VARIOT, Jean. LEGENDES ET TRADITIONS ORALES D’ALSACE recueillies par ---
Georges Cres. Paris 1919 Ref. (49101)

3 vols. (19 cm) Rustica. Sello ant. prop. En muy buen estado. Parcialmente intonso.
STRASBOURG - SUNDGAU ET HAUTE-ALSACE - BASSE ALSACE.

65,00 €

54811 S . VAZQUEZ DE PARGA, Luis; LACARRA, Jose M® y URIA RIU, Juan. LAS PEREGRINACIONES A
SANTIAGO DE COMPOSTELA (3 VOLUMENES)
Gobierno de Navarra. Pamplona 1992 Ref. (54811)

3 vols. (24,5 cm.) Enc. cartone. Fotografias bn. Se incluye aparte pequefio mapa desplegable en color. sello ant. prop.
Edicion FACSIMIL de la realizada en 1948 por el CSIC.

45,00 €

52354 S . VAZQUEZ DE PARGA, Luis; LACARRA, Jose Maria y URIA RIU, Juan. LAS PEREGRINACIONES A
SANTIAGO DE COMPOSTELA. Edicion facsimil de la realizada en 1948 por el Consejo Superior de
Investigaciones Cientificas.

Gobierno de Navarra. Iberdrola. 1998 Ref. (52354)

3 vols. (24 cm) Enc. cartoné. Algunos mapas. Incluye mapa desplegable color.
60,00 €

54073 S . VAZQUEZ DE PARGA, Luis; LACARRA, Jose Maria y URIA RIU, Juan. LAS PEREGRINACIONES A
SANTIAGO DE COMPOSTELA. Edicion facsimil de la realizada en 1948 por el Consejo Superior de
Investigaciones Cientificas.

Gobierno de Navarra. Iberdrola. 1998 Ref. (54073)

3 vols. (24 cm) Enc. cartoné. Algunos mapas. Incluye mapa desplegable color.
60,00 €

52462 T . VAZQUEZ, Candido y CAVERO, Evaristo. ALBARRACIN. NOTICIAS HISTORICAS DE LA CIUDAD por

—— y -——
Orbe. Madrid 1944 Ref. (52462)

229 p. (21,5 cm) Enc. rustica. Algunas ilustraciones bn. Ex-libris.
38,00 €
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53241 T _ VERA, Vicente. PROVINCIA DE ALAVA por --- (Geografia General del Pais Vasco-Navarro, dirigida
por Francisco Carreras y Candi.
Alberto Martin. Barcelona 1931 Ref. (53241)

753 p. (27,5 cm) Enc. holandesa. Abundantes ilustraciones bn y ldminas, desplegables, etc. Sello ant. prop.
26,00 €

48130 S . VERGEZ, Jose F.. RECUERDOS DE MEJICO por ---
Henrich y C. Barcelona 1902 Ref. (48130)
319 p. (22,5 cm) Enc. rustica. Firmado por el autor. Firma manuscrita. Sello de ant. prop.
90,00 €

54715 N2 _ VERNE, Julio. LA ISLA MISTERIOSA (3 VOLUMENES)
J.Hetzel et Cie. Paris 2019 Ref. (54715)

3vols. (23,5 cm.) Enc. cartone. llustrs. bn

Collection Hetzel

30,00€

54714 N2 _ VERNE, Julio. LAS AVENTURAS DEL CAPITAN HATTERAS. (2 VOLUMENES)
J.Hetzel et Cie. Paris 2019 Ref. (54714)

2 vols. (23,5 cm.) Enc. cartone. llustrs. bn

Collection Hetzel 1. Los ingleses en el polo norte. I1. El desierto de hielo

28,00 €

54713 S . VERNE, Julio. LOS GRANDES EXPLORADORES DEL SIGLO XIX (2 VOLUMENES)
J.Hetzel et Cie. Paris 2021 Ref. (54713)

2 vols. (23,5 cm.) Enc. cartone. llustrs. bn
Collection Hetzel

35,00€

54711 S _ VERNE, Julio. LOS GRANDES NAVEGANTES DEL SIGLO XVIII (2 VOLUMENES)
J.Hetzel et Cie. Paris 2021 Ref. (54711)

2 vols. (23,5 cm.) Enc. cartone. llustrs. bn
Collection Hetzel

20,00 €

54712 S _ VERNE, Julio. LOS GRANDES VIAJES Y LOS GRANDES VIAJEROS (2 VOLUMENES)
J.Hetzel et Cie. Paris 2021 Ref. (54712)

2 vols. (23,5 cm.) Enc. cartone. llustrs. bn
Collection Hetzel

20,00 €

54716 N2 _ VERNE, Julio. LOS HIJOS DEL CAPITAN GRANT (3 VOLUMENES)
J.Hetzel et Cie. Paris 2019 Ref. (54716)

3 vols. (23,5 cm.) Enc. cartone. llustrs. bn
Collection Hetzel I. En America del Sur. II.En Australia. I1I. En el Oceano Pacifico

30,00 €

53896 | . VERNE, Julio/VERNE, Pablo. DIEZ HORAS DE CAZA /| DE ROTERDAM A COPENHAGUE
Saenz de Jubera. Madrid 1900 Ref. (53896)

(43 p.) (28 cm.) Enc. rustica. llustrs. y fotos bn Sello de anterior propietario
Folleto, Fecha aprox.

10,00 €
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52502 S . VIALAR. SIMPLES FAITS EXPOSES A LA REUNION ALGERIENNE DU 14 AVRIL 1835, PAR M. LE
Bon --- President du Comite D’Agriculture, Delegué des colons d’Alger.
Firmin Didot Freres. Paris 1835 Ref. (52502)

38 p. (21,5 cm) Rustica. Folleto. En perfecto estado.

Un documento importante para la historia de la presencia francesa en Argelia.

500,00 €

41191 T _ VICENTE, Mariano. REAL MONASTERIO DE SAN JUAN DE LA PENA
Pueyo. Madrid 1921 Ref. (41191)
72 p. (17 cm) Enc. cartone. Deslucido
28,00 €

38791 S _ VILA VALENTI, J.. ESPANA. (DOS VOLUMENES)
Danae. Barcelona. 1979 Ref. (38791)
2 vols: 405 + 484 p. (31 cm) Enc. tela con sobrec. llustrado a color. Fotogr. y mapas a color. Col. geografica danae.
15,00 €

QU- S _ VILA VALENTI, Juan. (Catedr. Geografia Universidad Barcelona). LA PENINSULA IBERICA
Editorial Ariel 1968 Ref. (-3)

Rustica editorial ilustrada Con fotografias en b/n Buen estado. Algo mareado. Nombre anterior poseedor. Con subrayados a lapiz
Foto Qu Espafiol 389 pp

8,00€

39096 S . VILLEMINOT, Jacques et Betty-Paule. AUSTRALIE SAUVAGE
Presses de la cite. Paris. 1978 Ref. (39096)
117 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color.
9,00 €

QU- S _ WALLACE, Irving y WALLECHINSKY, David. ALMANAQUE DE LO INSOLITO. Volumen 7. Pueblos y
naciones del mundo
Grijalbo 1978 12 edicion Ref. (-3913)
Rustica editorial ilustrada Muy Buen Estado (casi nuevo)

<p>Los datos, hechos y personajes que siempre despertaron nuestro interés, pero que nunca hemos podido conocer con detalle y precisién. Foto_Qu</p> Espafiol 280 pp Geografia. Historia. Viajes.
Narrativa

5,00€

QU- S . YELAMOS ROMERA, Francisco.. MIS DOS VIAJES A HISPANOAMERICA.
s.e. 1968 Ref. (-183)

Rustica editorial ilustrada con solapas. Firmado por el autor

<p>Foto_Qu.</p> 76 pp. Literatura de viajes. Hispanoamérica. Ensayo. Historia. Ejemplar numerado. Con dedicatoria autégrafa del autor

14,00 €

53316 S . ZABALZA, Francisco de. EL CALVARIO DE UN MISIONERO POR Fray ----
Curia Provincial Capuchinos. Burlada 1980 Ref. (53316)
115 p. (24,5 cm.) Enc. rustica. Algunos dibujos y fotogr.
25,00 €
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